
Antalya Valiliği'nin kararıyla Alanya sokaklarında
düğün, nişan, kına yapılmayacak, asker uğurla-
ma töreni de düzenlenmeyecek. Vali Şahin, "Gü-
rültü kirliliğinin önüne geçilmesi ve kamu sağlı-

ğının korunması için valiliğimiz tarafından alınan
karar ile bu tür etkinliklerin düğün salonları ya da

belediye başkanlığınca belirlenen alanlarda yapılması;
cadde, sokak, park ve diğer kamusal alanlarda ya-
pılmaması kararlaştırılmıştır" dedi.     3’TE
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Finliler, bu yaz 
Alanya'ya uçacak Nazar değmesin

Pandemi süreci ile başlayan dünyada enflasyonist or-
tamdan Türkiye'nin de etkilendiğini söyleyen Başkan
Erdem, "Bu süreci kamu- özel sektör iş birliği içerisinde
atlatmalıyız. Özel sektör iki yıldır bütün sıkıntıları ta-
biri caizse iliklerine kadar hissediyor" dedi 

“İŞ DÜNYASI ÇIKMAZA GİRER”
Erdem sözlerini şöyle sürdürdü: "Bakanımız Mehmet Şim-

şek'in koordinesinde Merkez Bankası, faiz konusunda atması
gereken adımları atıyor. Finans kuruluşlarından faiz indirimi

konusunda gecikmeden üzerlerine düşeni yapmalarını
ve gerekli desteği vermelerini bekliyoruz. Aksi takdir-
de yaşanan dar boğaz giderek çıkmaza girecektir. 

“KUR BASKISINDAN KURTULMALIYIZ”
Maalesef son yıllarda turizm bölgeleri kur bas-
kısının çıkmazına girdi. Özellikle son iki yıldır tu-
rizm sektöründe karlılık kaygı verici bir şekil-
de azaldı. Bu konuda da sektörün kur baskı-
sından kurtulması için gerekli adımların atıl-
ması gerekmektedir."                         2’DE

FAİZ İNDİRİMİ ÇAĞRISI
Merkez Bankası'nın faizi yüzde 45'ten yüzde 42.5'e düşürmesini değerlendiren ALTSO Başkanı Eray Erdem, "Özel sek-
törün dayanacak gücü kalmadı. Faiz indirimi konusunda finans kuruluşlarının da bir adım atmasını bekliyoruz" dedi 

Eray Erdem 

Antalya Valisi Hulusi Şahin'in aldığı karar doğ-
rultusunda sokaklarda etkinlikler yapılamayacak

Sokak düğünleri yasaklandıAlanya Cumhuriyet Baş-
savcılığı'nın talimatı ile
İlçe Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, tefecilik operas-
yonunda Dere Mahalle
Muhtarı H.U'yu  gözaltı
na aldı. Muhtar
H.U ve berabe-
rindekiler 
bugün Alan-
ya Adliye-
si'ne sevk
edile-
cek. 
3’TE

Mamadı trafiğe açılıyor
Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik'in talimatıyla Fen İşle-
ri Müdürlüğü ekipleri tarafından
açılan kentin güneyi ile kuzeyini
birbirine bağlayan Mamadı Yolu
dün itibariyle sıcak asfalt ile
kaplanmaya başlandı. Mamadı
Caddesi, Alanya'nın iklimine uy-
gun olan turunç ve zeytin ağaç-
ları ile donatılacak.          8’DE

Gazetemiz Köşe Yazarı Muzaffer
Şenol, Kuzey Alanya ile Güllerpınarı
arasında yürüyüş yolunun 100
metrelik etabının tamamlanarak,
hizmete açılmasını istedi. Bu ko-
nuyu köşesine taşıyan Şenol, "8
tane mahalleleden geçen bu
eşsiz hizmetin küçük bir bö-
lümü amacına yakışmaya-
cak ucube bir tel örgüyle
kapatılmış. Halk bu gü-
zelliklerden mahrum
bırakılıyor" dedi.

MUZAFFER ŞENOL'UN KÖŞESİ  4'TE

'Amacına yakışmıyor'

İngiltere'de yüzde 3,
Almanya'da yüzde
20 ve Finlandiya'da
yüzde 40 oranında
Alanya’ya yönelik
erken rezervasyon-
ların artması turizm
camiasında mem-
nuniyet yarattı 

Başkan Özçelik'in imzası ile İngilte-
re'de tanıtım kampanyasında Alan-
ya'nın tanıtımı 8 milyon insana ula-
şırken, 2024'e oranla 2025 yılı için er-
ken rezervasyon rakamları yüzde 3
oranında arttı. Başkan Özçelik, Er-
dem ve ALTİD Başkanı Sili'nin katıl-
dığı ITB Berlin fuarında Bentour
Genel Müdürü Songül Rosati, 2024'e
oranla Almanya’dan Alanya’ya gele-
cek turist sayısının yüzde 20 oranın-
da arttığının müjdesini verdi 2’DE

Berlin'de ALTAV Yönetim Kurulu
Üyeleri Gökçe Aydoğan Ergün ve
Şükrü Cimrin ile buluşan Aurinko
Matkat Türkiye Kontrat Müdürü
Johanna Oliveira, Alanya’ya yöne-
lik rezervasyonlarda geçen yıla
göre yüzde 40 artış sağlandığını
açıkladı. Öte yandan 12 ay boyun-
ca GZP’ye uçan Finlandiya’nın ulu-
sal havayolu şirketi Finnair, bu yıl Şu-
bat ayı itibarıyla uçuş ağını genişle-
terek ek bir sefer daha ekledi. 2’DE

Muhtar gözaltında

Alanya Sosyal Hizmet Merkezi
Müdürlüğü ile Bakkallar ve Ba-
yiler Odası arasında imzalanan
protokol kapsamında ihtiyaç sa-
hibi 300 aile 16 marketten indi-
rimli alışveriş yapabilecek. İndirim
uygulamasına destek veren es-
naflara teşekkür eden Kaymakam
Ürkmezer, “Alanya’mız her alan-
da duyarlı bir şehir” dedi. 7’DE

Anlamlı kampanya
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Messe Berlin Fuar Merkezi 4-6
Mart tarihlerinde ITB Berlin
Turizm Fuarı’na yeniden ev

sahipliği yaptı. Alanya Belediye Başkanı
ve Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (AL-
TAV) Başkanı Osman Tarık Özçelik ile
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO) Başkanı Eray Erdem’in de katıl-
dığı fuarda şehir üst düzey bir yöne-
timle, tüm kurumlarla birlikte güçlü
bir şekilde temsil edildi. 

“ALANYA, ANEX İÇİN
ÖNCELİKLİ 

DESTİNASYON”

Anex Tour Grup CEO’su Vural Kara-

su, Alanya’nın gerçek bir tu-
rizm kenti olduğunu vurgula-
yarak, kendileri için büyük bir
öneme sahip olduğunu belirt-
ti. Alanya’nın gerçek bir turizm
şehri olmasının da restoran-
ları, mekanları, üniversitesi
ve şehir yaşamıyla bir bütün
olarak diğer destinasyonlar-
dan ayrıldığını ifade eden Ka-
rasu, Almanya pazarında Anex
operasyonlarının büyüyeceği-
ni ve Alanya’ya yatırımların

artacağını söyledi. Görüşme sırasında
Anex yetkilileri, şehir içinde yaşadık-
ları bazı sorunları Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik’e birebir ak-
tarma fırsatı buldu. Başkan Özçelik ise
konuyla yakından ilgileneceğini ve
gerekli adımların atılacağını belirtti.

TUI POLONYA İLE
ALANYA 

WORKSHOP’TA 
TEMSİL EDİLECEK 

ITB Berlin’de gerçekleşen toplantı-
lardan biri de TUI Polonya ile yapıldı.
TUI Polonya ile imzalanan iş birliği an-

laşmasının yanı sıra yetkililer, 24-25
Nisan tarihlerinde Polonya’dan 122
acentenin katılacağı bir workshop
düzenleneceğini ve burada Alanya’ya
özel bir stant ayrılacağını belirtti. Bu
workshop, Alanya’nın ilk kez desti-
nasyon olarak tanıtıldığı bir workshop
etkinliği olacak ve satış ofisleriyle
doğrudan bir iletişim kurmak da
mümkün olacak.

ALMANYA 
PAZARINDA 

ARTIŞ 

Bentour Genel Müdürü Songül Ro-
sati, bu sene Almanya’dan Alanya’ya
gelecek turist sayısının yüzde 20 art-
tığını belirtti. Ayrıca, Alman turistle-
rin padel sporuna büyük ilgi duydu-
ğunu ve Alanya’daki padel kortlarının
artırılmasının spor turizmi açısın-
dan önemli bir fırsat yaratacağını
söyledi. Öte yandan HolidayCheck
CEO’su Ertan Sakallı ise Alanya’nın
Almanya pazarındaki öneminin gide-
rek arttığını ve kendilerinin de Alan-
ya operasyonlarının başlatılacağını
duyurdu. 

SPOR TESİSİ 
PROJELERİ 
AKTARILDI

Der Touristik Nordic Apollo CEO’su
Tobias Jönsson, Der Touristik Pazar-
lama Direktörü Nina Hornewall ve
Apollo Sports Kontrat Müdürü Janis
Frangiskos’a, Alanya’daki spor kom-
pleksleriyle ilgili özel bir sunum ya-
pıldı. Alanya’nın spor turizmi attığı
adımlar ve yatırımlardan memnuni-
yet duyduklarını dile getiren yetkililer,
Alanya’yı bu konuda desteklemeye ve
iş birliklerine açık olduklarını belirt-
ti.  (ALTAV BASIN BÜLTENİ)

Alanya Berlin'den mutlu döndü
4-6 Mart tarihlerinden Berlin'nde düzenlenen ITB Berlin Fuarı'ndan Alanya heyeti mutlu döndü.
Oldukça hareketli ve verimli geçen fuarda Alanya ilgilerin odağında yer aldı. Alanya heyeti yapı-
lan görüşmelerden olumlu ve  destekleyici geri dönüşler alarak ilçemizi en iyi şekilde temsil etti.

TANITIMLAR 
MEYVESİNİ 
VERİYOR

Alanya adına daha
önce katılınan fuar-
lardan biri olan Fin-

landiya’nın başkenti Hel-
sinki’de gerçekleştirilen
tanıtım çalışmalarının geri
dönüşleri alınmaya baş-
landı. Yapılan pazarlama
ve iş birlikleri sayesinde
Fin pazarında Alanya’ya
olan talep her geçen gün
artıyor. ITB Berlin Turizm
Fuarı’nda, Alanya Turizm
Tanıtma Vakfı (ALTAV) Yö-
netim Kurulu Üyeleri Gök-
çe Aydoğan Ergün ve Şük-

rü Cimrin ile bir araya ge-
len Aurinko Matkat Türki-
ye Kontrat Müdürü Jo-
hanna Oliveira, Alanya’ya
yönelik rezervasyonlarda
geçen yıla göre yüzde 40 ar-
tış sağlandığını açıkladı. Bu
rakam, şirketin genel kap-
asite artışının yüzde 15 ile
sınırlı kalmasına rağmen,
Alanya’ya olan özel ilgiyi
gözler önüne serdi. Öte
yandan, 12 ay boyunca
GZP’ye uçan Finlandi-
ya’nın ulusal havayolu şir-
keti Finnair, bu yıl Şubat ayı
itibarıyla uçuş ağını geniş-
leterek ek bir sefer daha ek-
ledi. Böylece GZP’ye dü-
zenlenen düzenli uçuş sa-
yısı artırılmış oldu.   (AL-
TAV BASIN BÜLTENİ)

ALTSO Başkanı Eray Erdem,
finans kuruluşlarına faiz in-
dirimi çağırısı yaparak şun-

ları söyledi;

"Başkanımızın dediklerini sonuna
kadar destekliyoruz, özellikle CO-
VİD süreci ile birlikte başlayan
dünyadaki enflasyonist ortamdan
ülkemizde maalesef etkilenmiştir.
Bu zorlu süreci kamu- özel sektör
iş birliği içerisinde atlatmakla mü-
kellefiz, özel sektör iki yıldır bütün
sıkıntıları tabiri caizse iliklerine
kadar hissediyor.  Maliye bakanımız
koordinesinde yürütülen Orta Va-
deli Program (OVP) çerçevesinde
Merkez Bankamız atması gereken
adımları atıyor. Şimdi sıra finans ku-
ruluşlarında. Aynı adımları onlar-
dan da bekliyoruz. Çünkü özel sek-
törün dayanacak gücü kalmadı.
Finans kuruluşlarının bu konuda
geciktirmeden üzerlerine düşenle-
ri yapmalarını ve gerekli desteği ver-
melerini bekliyoruz. Aksi takdirde
yaşanan dar boğaz giderek çıkma-

za girecektir.  Ayrıca TOBB Başka-
nımız taleplerine bir ek de biz yap-
mak istiyoruz. Maalesef son yıllar-
da turizm bölgeleri kur baskısının
çıkmazına girdi. Özellikle son iki yıl-
dır turizm sektöründe karlılık kay-
gı verici bir şekilde azaldı. Bu ko-
nuda da sektörün kur baskısından
kurtulması için gerekli adımların
atılması gerekmektedir”

"BANKALAR 
FAİZLERİ 

DÜŞÜRMEK İÇİN 
NE BEKLİYOR?”

Başkan Erdem’in desteklediği
TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu’nun
açıklaması ise şu şekilde: 

“Merkez Bankası politika faizini
2,5 puan düşürerek yüzde 42,5’e
çekti. Merkez Bankası politika
faizi 3 ayda 7,5 puan inmiş oldu.
Bankalar mevduat faizlerine bu

indirimleri anında yansıtıyor. Ancak,
ticari kredi faizleri aynı oranda in-
miyor. Bankalar ticari kredi faizle-
rini düşürmek için ne bekliyorlar?
Bu indirimi öncelikli olarak KOBİ
kredi faizlerine yansıtmalarını, üre-
time, yatırıma ve istihdama destek
olmalarını bekliyoruz. Ticari kredi
büyümesine getirilen sınırlamalar
da ekonomide maliyetleri artırıp,
arzı kısıtlayarak enflasyonist baskı
oluşturuyor. Öncelikle KOBİ kre-

dilerinden başlayarak
ticari kredilere iliş-
kin büyüme kısıtla-
rının gözden geçi-
rilmesi gerekiyor.”
 (ALTSO BASIN

BÜLTENİ)A
vrupa Çevre Ajansı tarafından baş-
latılan ve deniz çöpü sorunuyla mü-
cadele etmeyi hedefleyen "Avrupa

Deniz Çöpleri İzleme Programı" çerçeve-
sinde gerçekleştirilen etkinliğe, Alanya
Türkler Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileri de
katıldı. Öğrenciler, Alanya Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü perso-
neliyle birlikte 15 dakikalık bir sürede plaj-
daki atıkları sınıflandırarak temizledi. Yapı-

lan temizlikte, sigara izmaritlerinden pet
şişe kapaklarına, ambalaj atıkların-
dan cam şişe metal kapaklarına kadar
toplam 7.750 kilogram atık toplandı.

SÜRDÜRÜLEBİLİR
BİR ÇEVRE 

AMAÇLANIYOR

Toplanan atıklar plastik, ahşap ve me-
tal gibi kategorilere ayrılarak, deniz
kirliliğinin mevsimsel farklılıkları göz-
ler önüne serildi. Söz konusu veriler,
deniz çöpleri konusunda daha doğ-
ru istatistikler oluşturulmasına katkı

sağlıyor. Alanya Belediyesi'nden yapılan
açıklamada, bu tür farkındalık çalışma-
larının sürdürülebilir bir çevre ve deniz or-
tamı sağlamak için büyük önem taşıdığına
dikkat çekilirken, etkinlik ile yerel halkı ve
öğrencileri deniz kirliliği konusunda bi-
linçlendirerek, gelecekte temiz bir çevre
için önemli bir adım atılmasının sağla-
nacağı kaydedildi.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

Fin pazarında Alanya'ya özel ilgi
Dört koldan tanıtım çalışmaları yapan Alanya sevindirici haberler almaya devam ediyor. Ta-
nıtım çalışmaları ilk meyvelerini vermeye başladı. Finlandiya’nın önde gelen tur operatörle-
rinden Aurinko Matkat’ın Alanya rezervasyonlarında yüzde 40 artış yaşanırken aynı zaman-
da yılın 12 ayı Gazipaşa-Alanya Havalimanı’na (GZP) uçan Finnair, ek bir sefer daha koyacak.

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray Erdem, Merkez Bankasının politika
faizini 2,5 puan düşürmesini değerlendirerek, bankalara faiz indirimi çağrısı yaptı. Başkan
Erdem, “Merkez bankasının ardından, finans kuruluşlarından da aynı adımı bekliyoruz” dedi. 

Erdem'den faiz indirimi çağrısı

Eray Erdem

İnşaat yasağı başlıyor
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından yayımlanan ge-
nelge ile Antalya ve Muğla’da, 1 Mayıs ile 1 Kasım ta-
rihleri süresince inşaat faaliyetlerine yasak getirildi.

Kültür ve Turizm Bakan-
lığı’nın yayımladığı ge-
nelge sonrası Antalya Va-

liliği İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü’nün yazısı duyuruldu.
Genelgede, “Ülkemiz turizmi-
nin sürdürülebilir niteliğe ka-
vuşturulması ve marka haline
getirilip kalıcı niteliğe sahip ol-
masının sağlanması amacıyla,
turizm sezonu olarak nitelen-
dirilen 1 Mayıs – 1 Kasım ta-
rihleri arasında Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı’nın İnşaat Yasağı
Genelgesi ile inşaat faaliyetle-
rine kısıtlama getirilmiştir” söz-
lerine yer verildi.

SEKTÖR 
TEMSİLCİLERİNE 

DUYURU

Turizm kenti Alanya'da da inşaat yasağı

hakkında Alanya Belediyesi tarafın-
dan yapılan açıklamada 1 Mayıs itiba-
riyle inşaat faaliyetlerinin sonlandırıl-
ması gerektiği belirtildi. Belirtilen ta-
rihlere uymayan işletmelere cezai iş-
lem uygulanacak.   (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Dört mevsim temiz deniz
Deniz kirliliğiyle mücadelede farkındalık oluşturma amacıyla düzenlenen Deniz Çöp-
leri İzleme Programı 2025 yılındaki ilk etabını Galip Dere Halk Plajı’nda tamam-
landı. Yapılan temizlik çalışmaları ile sahil yaklaşık 8 kilogram atıktan arındırıldı.
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Emlakçılar son olarak da em-
lak ilan siteleri üzerinden ile-
tişime geçen dolandırıcılar-

la mücadele ediyor. Yeni dolandır-
ma sistemleri ile sosyal mecralar
üzerinden emlakçılara ulaşan do-
landırıcılar, ellerinde değerinin al-
tında satılık saire olduğunu ifade
ederek dolandırmaya çalışıyor. Ko-
nuyla ilgili meslektaşlarına ve alı-
cılara dikkatli olmaları için çağrıda
bulunan Alanya Emlakçılar Der-
neği (ALEMDER) Başkanı Özgür
Erbaş "Ödemesi olduğunu, paraya
ihtiyacı olduğunu daireyi değerinin
altında verdiklerini söyleyerek em-
lakçıları tuzağa çeken kişiler var.
Bunlara dikkat!" dedi.

YENİ YÖNTEMLERİ
BU OLDU 

Kendisinin de aynı durum ile kar-
şılaştığını belirten Erbaş, "Emlak-
çıları arayıp ellerinde uygun satılık
daire olduğunu söylüyorlar. Öde-
mesi olduğunu, paraya ihtiyacı ol-
duğunu daireyi değerinin altında
verdiklerini söyleyerek emlakçıla-
rı tuzağa çekiyorlar. Bu olay benim
de başıma geldi. Elinde daire ol-
duğunu, şehir dışında olduğunu
anlattı. Ben de tamam gel imza aşa-
masında parasını vereceğim dedim.
İmza aşamasını duyunca kaça-

mak cevaplar verdi. Bu tarz ko-
nuşmalarla emlakçıları kandırı-
yorlar. Bu şekilde konuşan kişilere
özellikle dikkat edilsin” dedi. 

"TAPUDA İMZA 
ATILANA KADAR

ÖDEME YAPMAYIN"

Meslektaşlarının mutlaka dikkat et-
mesi gereken noktaları bir bir an-
latan Özgür Erbaş, "İlan portalla-
rından ya da daha önce dairesini
ilana vermiş kişilerden fotoğrafa da
ulaşıyorlar. Emlakçılarımız, tele-
fonda fiyat soran kişilere itibar et-
mesinler ofislerine davet etsinler.

Ofislerinde bu kişilerden mutlaka
tapu kayıt belgesi, kimlik asılları is-
teyip teyit etsinler. Daha sonra
eğer süreç devam
ederse tapuda tapu
takas yöntemiyle, ya
da imza atarken pa-
ralarını versinler. Ke-
sinlikle kaparo
vermesinler.
Meslektaşları-
mız dikkatli
olsunlar, do-
landırılma-
s ı n l a r "
dedi. 
 (SABİHA
TATLIYER)

Antalya Valisi Hulusi Şahin,
Şubat Ayı Asayiş ve Gü-
venlik Bilgilendirme Top-

lantısı öncesinde yaptığı açık-
lamada düğün mevsiminin yak-
laşmasıyla birlikte artan sokak
düğünleri konusunda yeni bir
karar alındığını duyurdu. Vali
Şahin, Antalya genelinde dü-
ğün, nişan, kına gecesi, asker
uğurlaması ve mevlid merasimi
gibi etkinliklerin açık alanlarda
düzenlenmesine sınırlama ge-
tirildiğini belirtti. Vali Şahin,
sokak düğünlerinin trafik akı-
şını olumsuz etkilediğini, am-
bulans, itfaiye ve güvenlik ekip-
lerinin intikalini engellediğini
vurguladı. Ayrıca gürültü kirli-
liğinin vatandaşlardan yoğun şi-
kayet aldığını, yaşlılar, hastalar,
bebekler ve öğrenciler için mağ-
duriyet oluşturduğunu ifade
eden Şahin, "Yolun trafiğe ka-

patılması, geç sa-
atlere kadar gü-
rültü yaparak ki-
şilerin huzur ve
sükununu boz-
ması gibi fiiller
meydana gel-
mektedir. Gürül-
tü kirliliğinin
önüne geçilmesi
ve kamu sağlığı-
nın korunması

için valiliğimiz tarafından alınan
karar ile bu tür etkinliklerin dü-
ğün salonları ya da belediye baş-
kanlığınca belirlenen alanlarda
yapılması; cadde, sokak, park ve
diğer kamusal alanlarda yapıl-
maması kararlaştırılmıştır" dedi.

YIL BOYUNCA 
YASAK

Bu karara uymayanlar hakkın-
da Türk Ceza Kanunu, Kara-
yolları Trafik Kanunu, İl İdare-
si Kanunu ve Kabahatler Ka-
nunu kapsamında cezai işlem
uygulanacağını belirten Vali Şa-
hin, "Bu konudaki denetimleri
sıkı bir şekilde gerçekleştirece-
ğiz. Antalya'da bu tür etkinlik-
leri yapmak isteyen vatandaş-
larımız, tahsis edilmiş alanlar-
da bu etkinlikleri gerçekleşti-

rebilir. Sokaklar, parklar ve ka-
musal alanlar vatandaşlara ay-
rılmıştır, bu alanlarda düğün ve
benzeri organizasyonlara mü-
saade edilmeyecektir. Bu karar
mevsimlik değil, yıl boyunca
uygulanacaktır" ifadelerini kul-
landı. Sokakların düğün salo-
nuna çevrilmesinin hukuka ay-
kırı olduğunu dile getiren Şahin,
"Belediyeler bu tür etkinlik alan-
larını belirleyebilir. Ses bariyer-
leri koyarak ya da mevcut özel
düğün salonlarında bu organi-
zasyonlar yapılabilir. Dünya ge-
nelinde olduğu gibi Türkiye'de
de, Antalya'da da artık şehir
yaşamına herkesin alışması ge-
rekiyor" diye konuştu.

SIKI DENETİM
ALTINDA 
OLACAK

Gürültü kirliliğine yönelik ce-
zaların Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği İl Müdürlüğü ta-
rafından belirlendiğini belirten
Şahin, yolların kapatılmasının
da cezai yaptırımla karşılık bu-
lacağını ifade etti. Kırsal ke-
simlerde belirlenen kamusal
alanlarda ise bu tür etkinlikle-
rin yapılabileceğini belirten Vali
Şahin, "Taziye evleri, okul bah-
çeleri veya kullanılmayan okul
binaları bu tür organizasyonlar
için uygun alanlar olarak de-
ğerlendirilebilir" dedi.
Havaya ateş açılması ve trafik ka-
zaları sonrası yaşanan kavgalar
gibi konularla ilgili de yeni yasal
düzenlemelerin gündemde ol-
duğunu hatırlatan Vali Şahin,
"Bunlar da yürürlüğe girdiğinde
uygulamalar daha da sıkı bir şe-
kilde denetlenecektir" ifadeleri-
ni kullandı.  (ANTALYA VALİ-
LİĞİ BÜLTEN)

Kaza, Kestel Mahallesi’nde meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre ismi
öğrenilemeyen çocuğa yolun kar-

şısına geçmek isterken yine ismi öğreni-
lemeyen sürücünün kullandığı motosik-
let çarptı. Motosikletin çarptığı çocuk as-
falta savrularak yaralandı. Yaralanan ço-
cuğa ilk müdahaleyi çevredeki vatandaş-
lar yaptı. Yaralı çocuk vatandaşların 112
Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarı üzerine böl-
geye gelen ambulansla hastaneye kaldı-
rılarak tedavi altına alındı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza, Kestel Mahallesi’nde meydana geldi.
Kestel’de D-400 Karayolu üzerinde Tos-
mur istikametine seyir halinde olan D.Y.

adlı kadının idaresindeki otomobil önce önün-
de aynı istikamette seyir halinde olan S.U’nun,
ardından da sağ şeritte aynı yönde seyir halin-
de olan T.Y’nin kullandığı otomobile çarptı. Mey-
dana gelen zincirleme kazada otomobillere
çarpan D.Y. yaralandı. Kazayı gören yoldaki di-
ğer sürücüler hemen 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
ihbarda bulundu. İhbar üzerine bölgeye sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan
sürücü D.Y. ambulansla Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alın-
dı. Kazanın ardından ifadeleri alınan sürücüler
serbest bırakıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Seyir halindeki sürücünün diresiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu hem önün-
deki hem de sağ şeritteki otomobillere
çarpmasıyla birlikte zincirleme kaza mey-
dana geldi. Kazada otomobillere çarpan
sürücü yaralanarak hastaneye kaldırıldı. 

Zincirleme trafik
kazası: 1 yaralı 

Alanya ve Çevresi Esnaf ve Sanatkarlar
Kredi Kefalet Kooperatifi

Değerli Ortağımız,
Kooperatifimizin 2023-2024 Yılları Birleştirilmiş Olağan Genel Kurul Toplantısı
09.04.2025 Çarşamba günü Saat 11:00’ de  Kadıpaşa Mahallesi, Tümerdem Sokak,
Eşgilik Düğün Salonu, Alanya adresinde, çoğunluk sağlanamadığı takdirde,
24.04.2025 perşembe günü aynı yer ve aynı saatte, yapılacaktır.
Toplantıda hazır bulunmanızı rica ederiz. 

G Ü N D E M
1)  Açılış,
2)  Genel Kurul Başkanlık Divanının Seçilmesi.
3)  Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4)  2023-2024 yıllarına ait Yönetim Kurulu Yıllık Çalışma Raporu ve Denetim Kurulu ra-
poru- nun ve Dış Denetçi raporlarının Okunması.
5)  2023-2024 yıllarına ait Bilanço ve Gelir- Gider Tablolarının okunması.
6) Okunan raporların ve hesapların müzakere edilerek kabul veya reddi hakkında karar
alınması.
7)  Yönetim Kurulunun ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası.
8) 2025 ve 2026 yılları olağan genel kurullarının birleştirilerek 2027 yılında yapılması hu-
susunun görüşülerek karara bağlanması.
9) Kooperatifimiz tarafından yapılan ve yapılacak olan bağış ve yardımların görüşülerek
karara bağlanması.
10) Vefat eden ortaklarımızın kalan kredi borçlarının Vefat Garanti Fonundan ödendiği-
nin görüşülmesi ve onaya sunulması.
11) Kooperatifimiz mevduatlarına; Yatırım Fonu-Hisse senedi-Tahvil-Fon-Bono-Euro Bond
v.s alınması için Yönetim Kuruluna yetki verilmesi.
12) 2025-2026 Yılları Tahmini Bütçelerinin ayrı ayrı görüşülerek karara bağlanması ve
Yönetim Kurulu ile Denetim Kurulu Üyelerine ve Dış Denetçiye 2025-2026 yıllarında
ödenecek aylık ücret veya huzur hakları ile yolluklarının belirlenmesi.
13) 2025-2026 hesap dönemleri için  Dış Denetçi Seçimi 
14) Dilek ve Temenniler.
15) Kapanış.

Basın No: ILN02185664Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Emlakçılara dolandırıcı tuzağı 
Uzun zamandır ekonomik kriz ve sınırlamalarla mücadele eden emlak sektörü şimdi de dolandırıcıların rada-
rına girdi. Dolandırıcıların yeni tuzağı olan Satılık Daire ilanı ile müşterilerden kapora isteyerek paralarını alıyorlar.
Hem emlakçıları hem de vatandaşları uyaran Başkan Erbaş, "Tapuda imza atılana kadar ödeme yapmayın" dedi.

Özgür Erbaş

Alanya Emniyet Müdürlüğü tarafın-
dan Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde yapılan tefecilik operas-

yonunda Alanyalı Dere muhtarı H.U göz-
altında. Emniyette sorgusu süren Dere
muhtarı H.U ile diğer şüpheliler yarın ad-
liyeye sevk edilecek.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Dere muhtarı gözaltında
Tefecilik operasyonunda Alanya’da
Dere muhtarı H.U dahil olmak üzere
toplamda 4 şüpheli gözaltına alındı. 

Alanya’da motosikletin
çarptığı çocuk yaralana-
rak hastaneye kaldırıldı.

Motosikletin çarptığı
çocuk yaralandı

Sokak düğünleri yasaklandı
Antalya Valisi Hulusi Şahin'in kararı sonrası Alanya'da sokakta düğün, nişan, kına yapılamayacak, as-
ker uğurlama töreni düzenlenmeyecek. Bu etkinliklerin açık alanlarda yapılmasına yasak getirildiğini
açıklayan Vali Şahin, "Sokakları kapatarak düğün salonuna çevirmek kimsenin hakkı değil. Trafiği ak-
satan, kamu düzenini bozan, gürültü kirliliği oluşturan etkinliklere artık müsaade etmeyeceğiz" dedi.

Biletsiz yolcu
taşıyan yandı 
Karayolu Taşıma Kanunu'nda yapılacak
değişiklikle, biletsiz yolcu taşıyanlara ve-
rilen para cezasının alt sınırının 8 bin
500, üst sınırının ise 85 bin liraya çı-
karılacağını açıklayan Bakan Uraloğ-
lu, “Genel olarak uygulanan idari para
cezalarının 10 katına kadar uygulana-
bilmesi sağlanacak" dedi.

U
laştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Ka-
rayolu Taşıma Kanunu'ndaki idari para cezalarının
caydırıcı hale getirilmesine yönelik kanun teklifi hak-

kında bilgi verdi. Bakan Uraloğlu, "Karayolu taşımacılığında
düzeni ve güvenliği sağlamak ile cezaların adil ve caydı-
rıcı bir şekilde uygulanması amacıyla idari para cezaları
güncelleniyor. Yolcuların güvenliğini sağlamak ve haksız
rekabeti önlemek için bu değişiklik önemli bir adım ola-
cak." ifadelerini kullandı.

İDARİ PARA CEZALARI 
10 KATINA ÇIKACAK

Biletsiz yolcu taşıyanlara verilen para cezasının alt sını-
rının 8 bin 500, üst sınırının da 85 bin liraya çıkarılacağı-
nı kaydeden Uraloğlu, sözleşmesiz taşımacılık yapanla-
ra da aynı miktarlarda idari para cezası kesileceğini ifa-
de etti. Uraloğlu ayrıca, “Terminal ve ara durak dışında yol-
cu indirip bindiren taşımacılara ise 5 bin lira ila 50 bin lira
arasında idari para cezası verilecek. Genel olarak uygu-
lanan idari para cezalarının 10 katına kadar uygulanabil-
mesi sağlanacak" açıklamasında bulundu.

GÜVENLİ VE DÜZENLİ KARAYOLU
TAŞIMACILIĞI HEDEFLENİYOR

Bakan Uraloğlu, Karayolu Taşıma Kanunu'ndaki idari para
cezalarının artırılmasının, denetimlerin etkinliğini de artı-
racağını vurguladı. Yapılacak değişiklikle sektördeki
standartların yükseleceğini ve yolcuların haklarının daha
fazla korunacağını belirten Uraloğlu, açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi:
“Cezaların caydırıcı hale getirilmesiyle hem güvenli hem
de düzenli bir taşımacılık ortamı sağlanacak. Caydırıcılı-
ğın sağlanabilmesi için, bir kamyoncu ile daha geniş kap-
samda faaliyet gösteren lojistik işletmecisine farklı mik-
tarlarda idari para cezası uygulanmasına imkan sağla-
nacak. Kanuna aykırılıkta ısrar eden taşımacılar için de
daha ağır yaptırımların uygulanabilecek.”

YABANCI PLAKALI TAŞITLARA
YENİ DÜZENLEME GELİYOR

Orta koridorda yabancı plakalı taşıtlarla yapılacak taşıma-
da artışın öngörülmesi nedeniyle, yabancı plakalı taşıtlar-
la yapılan taşımada yapılan usulsüzlükler için caydırıcı ağır
cezai yaptırımlar getirildiğini kaydeden Uraloğlu, “Taşıma-
cılarımızın yurt dışında yaşadığı sorunlar ve mütekabiliyet
uygulamaları da dikkate alınarak, sahte geçiş belgeleri,
UBAK izin belgelerinin usulüne göre kullanılmaması gibi
konularda yabancı plakalı taşıtlara uygulanacak idari para
cezası tutarları arttırılacak" diye konuştu. Uraloğlu ayrıca,
düzenleme ile yabancı plakalı taşıtların, uluslararası anlaşma,
sözleşme ve protokollere uygun olmayan taşıma faaliyet-
leri için ayrıca cezai müeyyide uygulanacağını ifade etti.

HAKSIZ REKABETİN 
ÖNÜNE GEÇİLECEK

Yeni düzenleme ile birlikte, biletsiz yolcu taşımacılığı ya-
panların hem sektörde haksız rekabet ya-
ratmasının hem de yolcuların güvenliğini
tehlikeye atmasının önüne geçileceğini
belirten Uraloğlu, “Yolcu güvenliği bizim
için öncelikli. Bu yüzden sektördeki
tüm firmaların belirlenen kurallara uy-
masını sağlayacağız"dedi.  Bakan Ura-
loğlu, yapılacak düzenlemenin sektördeki
tüm paydaşlarla istişare edilerek hazır-
landığını ifade ederek yeni dö-
nemde karayolu taşımacılı-
ğında denetimlerin arttırıla-
cağını sözlerine ekledi. 
 (ULAŞTIRMA VE ALT-
YAPI BAKANLIĞI BÜLTEN) Abdulkadir Uraloğlu
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2024/1017 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-
zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr
adresi üzerinden 2024/1017 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : TAPU KAYDI-1: Kıymet takdirine konu taşınmaz, Antalya ili,
Alanya ilçesi, Oba Mahallesi, 1028 parselde kayıtlı, 3.499,00 m2 alanlı, “Arsa” vasıflı,
ana taşınmazda bulunan 20/3470 arsa paylı, bodrum kat“Depo” nitelikli, 2 nolu bağım-
sız bölüm olup, tam hisse ile 13.09.2013 tarihli ve 23197 yevmiye nolu satış işlemi ile
kayıtlı olduğu görülmüştür. Tapu kaydı üzerinde farklı haciz şerhleri bulunmaktadır.Gay-
rimenkulün Çap, İskan, Ruhsat, Onaylı Proje Vb. Bilgileri :Alanya Belediyesi Plan ve
Proje Müdürlüğünde yer alan imar paftası üzerinde konu mülkün bulunduğu parselin
konumu teyit edilmiştir. Alanya Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğünden alınan imar du-
rumuna göre, konu parsel 1/1000 uygulama imar planı kapsamında “II Konut alanı ve
Turizm alanında”kalan bir imar parseli olduğu öğrenilmiştir.BULUNDUĞU YER:Adresi:
Kıymet takdirine konu taşınmaz, Antalya ili, Alanya ilçesi, Oba Mahallesi, Oba Atatürk
Caddesi, Tataroğlu Apartmanı, A blok, no:1 Kat:Bodrum, Depo:2 Alanya adresinde yer al-
maktadır.Kıymet takdirine konu taşınmaza ulaşım asfalt araç yolundan sağlanmaktadır.
Yakın çevresinde benzer özellikli, genel konut,otel ve işyeri olarak kullanılan arsalar yer al-
maktadır. Bölge yüksek ve orta gelir gruplarının ikamet ettiği bir bölgedir. Ulaşım özel ve ka-
musal araçlar ile sağlanabilmektedir. Bölgede kamu hizmetlerinden elektrik, yol, su, ptt, çöp
toplama, belediye hizmetleri gibi tüm hizmetlerden yararlanmakta olan, taşınmaz Oba Ata-
türk caddesi ile Fatih Caddesi arasında bir konumda bulunan, Oba Atatürk Caddesine gü-
neyinden, Fatih Caddesine kuzeyinden cepheli konumda, Antalya-Alanya d-400 Karayoluna
350mt, Sahile yaklaşık 80 mt mesafede yer almakta olup, Alanya ilçe merkezine ise 2 km
mesafede bulunan ticari ve turistik faaliyetlerin yapıldığı bir bölgededir.
HÂLİ HAZIR DURUMU:Kıymet Takdirine Konu Taşınmazın Bulunduğu Parsel, Oba Ma-
hallesinde, Oba Atatürk Caddesi sokağı üzerinde bir konumda, güneyinden ve kuze-
yinden asfalt araç yoluna cepheli konumdadır.Taşınmaza ulaşım Oba Atatürk Caddesi
üzerinden sağlanmaktadır. Taşınmazın bulunduğu bölgede benzer özelliklere sahip
konut, otel ve işyeri olarak kullanılan benzer özellikli arsalar bulunmaktadır. Taşınmaz
Mahmutlar mahallesinde meskun alanda yer almakta olup, parsel elektrik, su, ptt, yol,
alt yapı, belediye hizmetleri gibi tüm hizmetlerden yararlanmakta olan hava kirliliğinden
uzak konumlu bir taşınmazdır. Kıymet Takdirine Konu Taşınmazın Bulunduğu Bina; Par-
sel üzerinde konumlu iki bloktan oluşan, etrafı bahçe duvarı ile çevrili olup, konu taşın-
maz A blok parselin güney kısmında kalmaktadır. Mevcut Onaylı mimari projesi
incelenerek rapor tanzim edilmiş değerlendirmeler yapılmıştır. Buna göre; bu bina bod-
rum + zemin + 4 normal kat + asansörsüz, merdivenleri mermer kaplı, bina girişi bod-
rum kat doğu cepheden olan, dış duvarları sıvalı, boyalı bodrum katında depo ve
dükkanlar diğer tüm katlarında daireler bulunan betonarme karkas yapıda bir bina-
dır.Kıymet Takdirine Konu A blok, 2 Nolu Bağımsız Bölüm; bu binanın bodrum Katında
yer alan batı cepheli, depo nitelikli bağımsız bölüm olup, bu taşınmaz Depo içerisinde
zeminler seramik döşeli,duvarların bir kısmı sıvasız ytong döşeli şekilde, bir kısmı sıva
üzeri boyalı, bir kısmı fayans kaplıdır. Dış cephesi pvc doğrama camekanlıdır. Proje-
sine göre taşınmaz 1 depo alanından oluşan, yaklaşık 22,77 m2 alanlı bir depo olduğu
gözlemlenmiştir. Dosya içerisinde mevcut Tapu kaydına göre konu taşınmazın
14.09.1987 yapım yılı olduğu görülmüştür. DEĞERİ:Kıymet takdirine konu taşınmazın
yukarıda açıklanan özellikleri, yeri, konumu, büyüklüğü, hizmetlerden yararlanıyor oluşu,
piyasadaki arz talep dengesi, enflasyon oranları, paranın alım gücü, yukarıda da belir-
tildiği hali ile yakın çevrede yapılan emsal araştırmaları ve serbest piyasa koşulları gibi
birçok unsuru dikkate alarak yapmış olduğumuz gözlemlerimiz, araştırmalarımız ve tes-
pitlerimiz sonucunda ortaya çıkan değerlendirmeye göre:Kıymet takdirine konu Antalya
ili, Alanya ilçesi, Oba Mahallesi, 1028 parselde kayıtlı, 3.499,00 m2 alanlı, “Arsa” vasıflı,
ana taşınmazda bulunan 20/3470 arsa paylı, bodrum kat “Depo” nitelikli, 2 nolu bağım-
sız bölümün arsa payı dahil toplam rayiç değeri: 900.000,00-TL dir.
Adresi : Antalya İli, Alanya İlçesi, Oba Mahallesi, Oba AtatürkCaddesi, 

Tataroğlu Apartmanı, A Blok, No:1 Kat:Bodrum, Depo:2 Alanya 
Adresinde Yer Almaktadır Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 3.499,00 m2
İmar Durumu : Yukarıda yazılıdır
Kıymeti : 900.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler : y.p :14/09/1987
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 14:36

Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 14:36
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 14:36

Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2025 - 14:36
25/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02184506Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Merhaba sevgili okurlarım
malum bahar ayları gel-
di, havaya cemre düştü,

şehrin sakinleri baharın gelmesiyle
güneşli güzel bahar havalarının tadını
çıkarmak için kendilerini dışarı attılar.
Yaşlısı, genci, çocuğu parklarda,

kumsallarda, yürüyüş yollarında za-
man geçirip sosyalleşmeye başladılar.

Bence bu bahar aylarında spor
yapıp vakit geçirebileceğiniz Alan-
ya'nın en güzel yeri şehrin tam mer-
kezindeki belki bir çoğunuzun kullan-
madığı, bilmediği kenarında spor
aletleri olan, yürüyüş ve spor yapılıp
parklarda çocukların oynayacağı öyle
güzel bir güzergah var ki. Sahilden
Hacet Deresi yürüyüş yoluna çıkan
birisi hiç trafik görmeden Alanya
merkeze bağlı Kuzey Alanya’daki
mahallelere yürüyerek ya da bisikletle
gidip gelebilecekken maalesef bitme-
yen çevre yolu altındaki 100 metrelik
bölüm için kullanamıyoruz ve çevre
yolu trafiğini yaya olarak geçmek zo-
runda kalıyoruz . 

Olması gereken ise bir önce ta-
mamı hizmete sokulup yıllar önce
Haşim Yetkin hocamızın başlattığı
sağlıklı yaşam yürüyüşlerinin yine
bu güzergahta başlatılması. 

Alanyamızın en büyük sosyal
projelerinden olan Hacet Deresi ıs-
lah ve yürüyüş yolu projesi yıllar
önce Belediye Başkanımız Hasan
Sipahioğlu  tarafından başlanıp bir
önceki Belediye Başkanımız Adem
Murat Yücel tarafından tamamlanıp

kenarına parklar yapılıp Hacet De-
resi’nin başlangıç noktası olan ku-
zey Alanya’da bulunan Sugözü,
Tepe, Bektaş ve Küçükhasbahçe 4
mahallenin kesişme noktasına böl-
genin en büyük mesire alanlarından
birisinin yapımına başlandı. 

Küçük Hasbahçe ve Sugözü ma-
halle sınırına Alanya'nın en büyük
park ve spor alanlarından biri olan
Kemal Beyaz Parkı kazandırıldı.

Ancak Bektaş mahallesinden
başlayıp Tepe, Sugözü,Küçükhas-
bahçe, Kadıpaşa, Hacet,Şekerhane
ve Güllerpınarı olmak üzere 8 tane
mahalleleden geçen bu eşsiz hizme-
tin küçük bir bölümü amacına ya-
kışmayan ucube bir tel örgüyle ka-
patılmış durumda. Halk bu güzellik-
lerden mahrum bırakılıyor. Çevrede
yaşayan mahalle sakinlerinin talebi
yetkililerin biran önce Hacet Deresi

yürüyüş yolunun birleştirilmeyen
100 metrelik bölümünün birleştirile-
rek yürüyüş yolunun tamamını  hiz-
mete açılmasını istiyorlar. Böyle bir
yatırımın tel kafesle kapalı olması
bu güzelliğe yakışmıyor. Buradan
dere kenarında sınırı olan mahalle
muhtarlarımızın da mahalle sakinleri-
nin taleplerini yetkililere ivedilikle ile-
tip yetkili birimlerin çalışmalarını hız-
landırıp bu ucube tel örgünün kaldı-
rılmasını sağlamaları gerekiyor. 

Ayrıca bu güzel projede emeği
olan önceki dönem Belediye Başkan-
larımız Sayın Hasan Sipahioğlu ve
Sayın Adem Murat Yücel Başkanları-
mıza teşekkür eder, Sayın Osman Ta-
rık Özçelik Başkanımızın da bu 100
metrelik bölümün bitimi için ilgili bi-
rimleri görevlendirmesini bekliyoruz.

Dünya Emekçi Kadınlar
Günü, Alanya Belediyesi ve
Sivil Toplum Kuruluşları

tarafından düzenlenen çeşitli et-
kinliklerle 8 Mart Cumartesi günü
kutlanacak. Etkinlikler kapsamın-
da Alanya Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü ile Yeni
Alanyalılar Platformu tarafından da
bir program hazırlandı. Program-
da, Dünya Kadınlarını Alanya’da
Buluşturacak bir sergi ve farklı ül-
kelerin kadınları tarafından hazır-
lanan halk dansları yer alacak.

11 ÜLKEDEN 
19 KADIN SANATÇI

ALANYA’DA BİR
ARAYA GELİYOR

Dünya Kadınları Alanya’da Bulu-
şuyor ismi ve ”Sanat Birleştirir”
mottosu ile hazırlanan sergide, 11
ülkeden 19 kadın sanatçı eski
belediye binasında bir araya geli-
yor. Dünya kadınlarını buluşturan

sergide, kadınlar el emeği göz
nuru eserlerini vatandaşların be-
ğenisine sunacak.  Yağlı boya tab-
lolar, takılar, seramik tasarımlar,
çeşitli renk ve desenlerde kumaş
çalışmaları, ahşap yakma tekniği
ile hediyelikler, nakış, ipek koza-
sı çiçekler, iğne oyası ve kat’ı baş-
ta olmak üzere daha pek çok özel
ürünün yer alacağı sergi, izleyici-
lerle bulaşmayı bekliyor.

DANS VE MÜZİK
PERFORMANSLARI

YER ALACAK

Programın dikkat çeken bir diğer
bölümünde ise Türkiye, Kazakis-
tan, Özbekistan ve Ukrayna’dan
katılan Dünya Kadınları Dans ve
Müzik Performansları yer ala-
cak. Aynı zamanda Kültür ve Sos-
yal İşler Müdürlüğü tarafından
düzenlenen zeybek kurslarına de-
vam eden kursiyerlerden bir grup
kadın tarafından da Alanya Zey-

beği oynanacak. 

KADINLAR GÜNÜ
SERGİSİ’NE DAVET

Alanya Belediyesi Başkan Vekili
Murat Levent Koçak, yarın saat
14.00’te eski belediye binasında
açılacak 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü Sergisi ve dans gösterilerine
bütün vatandaşları davet etti. Ayrı-
ca bir hafta açık kalacak serginin va-
tandaşlar tarafından ücretsiz ziya-
ret edilebileceğini açıkladı.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Etkinlikte söyleşiler, trafik
eğitiminden kültürel et-
kinliklere kadar geniş bir

kapsamda yer verilecek. Kadın
haklarına dikkat çekmek, ka-
dın emeğini görünür kılmak ve
toplumsal farkındalığı artırmaya
dikkat çekilecek. 
Alanya Kent Konseyi Başkanı Nur-
han Özcan, etkinlikler kapsa-
mında yaptığı açıklamada, "8
Mart, bir kutlama günü değil,
anma ve aynı zamanda kadın
hakları mücadelesinin, emekçi
kadınların haklarının ve toplum-
sal cinsiyet eşitliği konusundaki
farkındalığın artırılması için
önemli bir gündür. Kadınların
toplumsal yaşamın her alanında
güçlenmesini ve daha görünür ol-
masını sağlamak için tüm ku-

rumlarla işbirliği içinde bu
programı hazırladık. Tüm
halkımızı etkinliklerimize ka-
tılarak kadın dayanışması-
na destek olmaya davet edi-
yoruz" dedi.

İŞTE ETKİNLİK
TAKVİMİ

Bugün saat 11.00’de Alanya
Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi'nde "Güçlü Kadın Güç-
lü Toplum" konulu bir söyle-
şi düzenlenecek. Bu etkinlik,
ALKÜ, Alanya Belediyesi ve
Sosyal Hizmetler Müdürlüğü
iş birliğiyle gerçekleştirile-
cek. Söyleşide, toplumun te-
mel taşı olan kadınların güç-
lenmesinin toplumsal kal-
kınmaya etkileri ele alınacak.

Ardından saat 15.30'da Alanya
Kültür Merkezi’nde "Trafikte Ka-
dın Olmak" konulu bir panel dü-
zenlenecek. Alanya Belediyesi,
Alanya Kent Konseyi, İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü, İlçe Jandarma
Komutanlığı, İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ve Trafik Eğitim Derne-
ği’nin katkılarıyla gerçekleştirile-
cek panelde, kadın sürücülerin
trafikte yaşadığı sorunlar, top-
lumsal algılar ve çözüm önerileri
tartışılacak.

ÇELENK SUNUMU
YAPILACAK

Yarın ise saat 13.00’te Atatürk Anı-
tı’nda, Alanya Kent Konseyi’nin
öncülüğünde siyasi partiler, kamu

kurumları ve sivil toplum kuru-
luşlarının katılımıyla resmî tören
ve çelenk sunumu gerçekleştiri-
lecek. Bu törende, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü’nün an-
lam ve önemine vurgu yapılarak
kadın mücadelesine destek me-
sajları verilecek. Saat 14.00’te
Eski Belediye Binası’nda "Dünya
Kadınları Alanya’da Buluşuyor" et-
kinliği düzenlenecek. Alanya Be-
lediyesi tarafından organize edilen
bu etkinlikte, Alanya’da yaşayan
farklı ülkelerden kadınlar bir ara-
ya gelerek deneyimlerini paylaşa-
cak ve kültürel etkileşim sağla-
nacak. Saat 15.00’te ise Alanya Ti-
caret ve Sanayi Odası’nda "Kadın
Türküleri Konseri" gerçekleştiri-
lecek. ALTSO Kadın Girişimciler
Kurulu tarafından düzenlenen
konserde, kadınlara ithaf edilen
türküler seslendirilecek.

KADIN EMEĞİ 
VE MÜCADELESİ

SAHNEYE TAŞACAK

10 Mart'ta ise saat 20.00'da ÇYDD
tarafından "8 Mart Dünya Emek-
çi Kadınlar Günü Gösterisi" sah-
nelenecek. Kadın emeğini, mü-
cadelesini ve dayanışmasını sah-
neye taşıyan özel bir gösteriyle iz-
leyicilere anlamlı bir deneyim su-
nulacak. Başkan Özcan etkinlik-
lere davetini yineleyerek, "Kadın
hakları mücadelesine destek ver-
mek, kadın emeğini ve dayanış-
masını güçlendirmek için tüm
halkımız etkinliklere davetlidir"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Hacet Deresi artık bitirilsin 

Alanya'da kadın emeği konuşulacak
Alanya'da 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü hazırlıkları tamamlandı.Başkan Özcan, Alanya Kent
Konseyi organizasyonunda, Alanya’daki kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve siyasi par-
tilerin kadın kollarının katkılarıyla düzenlenecek olan etkinliklere tüm Alanya halkını davet etti.

Dünya Kadınları Alanya'da buluşacak
Alanya Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ile Yeni Alanyalı-
lar Platformu tarafından hazırlanan 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü
programlarında “Dünya Kadınları Alanya’da Buluşuyor” sergisi ve
4 farklı ülkenin halk dansları gösterileri vatandaşlarla buluşacak.
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Bir kasabada küçük bir
evde Asiye Teyze diye
bir teyze yaşarmış. Asi-

ye Teyze çok tonton özenli ve
düzenli biriymiş.  Fakat bu kü-
çük evde Asiye teyzenin bil-
mediği şeyler oluyormuş. Kı-
yafet dolabındaki kıyafetler
Asiye teyzeye belli etmeden
konuşuyor, hatta zaman za-
man sesler yükseliyor ve kav-
ga ediyorlarmış.
Bu kıyafetlerden şapka, ken-
disinin en havalı aksesuar ol-
duğunu kendisini takanlara
çok yakıştığını söyler durur-
muş. Mont ise her defasında
“sen bu kış mevsiminde anca
dolapta kös kös beklersin, bir
rüzgâr çıksa uçup gidersin”
dermiş. Bunun üzerine şap-
ka hemen atılır; “peki sen ya-
zın nasıl giyileceksin acaba?”
dermiş. Mont ve şapkanın
son tartışmasında işler biraz
daha karışmış ve birbirine
girmişler. Birbirini çekiştirir-
ken şapkanın parıltılı süsünü
kopuvermiş. Şapka üzüntü ve
sinirle montun iplerini çe-
kiştirmeye başlamış. Bu sıra-
da pantolon ve gömlekte bu
gibi nedenlerle kavga ediyor-
muş. Birden bir ayak sesi du-
yulmuş. Kıyafetler hemen
susmuşlar. Gelen Asiye tey-
zeymiş. Dolabın kapağını açıp
elindeki ufak tefek şeyi dola-
bın içine koymuş ve kapağı
kapatmış.
Bu yeni misafir bir çorap-
mış. Çorap neşeli bir şekilde
“merhaba” demiş herkese.
Tartışmadan yeni çıkan kıya-
fetler çoraba karşılık verme-
miş. Çorap bu nezaketsizliğe
anlam verememiş. Çünkü o
iyi kalpli, neşeli ve hoş görü-
lü bir çorapmış. Çorap olan-
ları tam anlamadan kıyafetler
birden bire onunla uğraşma-
ya başlamışlar. Gömlek “ sen
ne kadar küçüksün, bu mi-
nicik halinle nasıl bu kadar
neşeli olabiliyorsun sen” de-

miş. Pantolon “ bir de
küçücük haliyle gelmiş
koca dolaba girmiş, sen
bu dolaba girmeyi hak
etmiyorsun” demiş.
Dinleyin bakalım şapka
ne demiş” benimle aynı
boyda olabilirsin ama,
sende ben kıyaslansak
ben seçilirim çünkü
ben senden daha ha-
valıyım “demiş. Çorap
dolaptaki herkesin
onun gitmesini istediği
düşünmüş. Dolapta
ona rahat vermeyecek-
lerini bildiği için çorap
dolaptan ayrılmaya ka-
rar vermiş. 
Evin içinde gezinirken
Asiye teyze onu fark et-
miş ve kirli zannedip,

kirli sepetine atmış. Ertesi
gün çorabı ve kirli sepetinde-
ki diğer kıyafetleri yıkamış. Bir
süre sonra çamaşırları balkon
iplerine seren Asiye teyze
komşusuna kadar gitmiş.
Hava o gün biraz rüzgârlıy-
mış. Çamaşırlar kendi arala-
rında çabucak kururuz şim-
di diye konuşurken rüzgâr
giderek artmaya ve şiddet-
lenmeye başlamış. Eğer biraz
daha rüzgâr eserse balkondan
bile düşebilirlermiş. Korkulan
olmuş ve gömleğin bir man-
dalı düşmüş artık onu tek
mandal tutuyormuş ve o da
düştü düşecekmiş. Tam man-
dal düşecekmiş ki çorap göm-
leğin koluna dolanıp onu tut-
muş. Gömlek kapadığı gözle-
rini açıp onu kimin tuttuğu-
na bakmış. Küçük gördükle-
ri çorap onu uçup gitmekten
kurtarmış. Gömlek kalbinde
bir sıcaklık hissetmiş. Rüzgâr
esmeye devam ederken bu
defa gömlek çorabın yaptığı-
nı yapıp yanında mandalı
düşmek üzere olan pantolona
sarılmış. Pantolon ise montu
yakalamış. Böylelikle çorap
gömleğe, gömlek pantolona,
pantolon da monta sıkı sıkı tu-
tunarak fırtınayı atlatmışlar.  
O gün Asiye teyze gelip onla-
rı balkondan birbirlerine do-
lanmış şekilde toplamış. Ütü-
leyip katlayıp dolaba yerleş-
tirmiş. Dolapta hiç olmadığı
kadar sessiz bir gün yaşanı-
yormuş. Şapka olaylardan ha-
bersiz neler olduğunu sor-
muş. Olup biteni anlatan kı-
yafetler çoraptan ilk günkü
davranışlarından dolayı özür
dilemişler. Çorap özürlerini
kabul etmiş ve onları affetmiş.
Bu küçük çorap boyundan
büyük işler yapmış, yeni gel-
diği bu dolaba iyiliği ve mer-
hameti hatırlatmış. Artık kav-
ga etmiyorlar birbirlerini fark-
lılıkları ile kabul ediyorlar ve
hoşgörülü davranıyorlarmış.

İnsanlığın en güzel erdemlerinden biri,
hiçbir karşılık beklemeden iyilik yap-
mak ve farklılıkları anlayışla karşıla-

maktır. İyiliği tanımlamak hiç de kolay de-
ğildir çünkü sadece iyilik sözcüğünün ken-
disi bile insanlığın tarihi kadar eskiye da-
yanır ve içinde empati, dayanışma, neza-
ket gibi daha birçok kavram barındırır. La-
kin iyilik ve hoşgörü düşündüğümüz ka-
dar ulaşılmaz ve zor değildir. İyilik ve hoş-
görü aslında bize asırlar öncesinde atala-
rımızın zorlu yaşam şartları gerekçesiyle,
diğerleriyle iş birliğini öğrenmek zorunda
kalmasından edinilen ve şimdiki top-
lumları oluşturan bir mirasımızdır. Bu Irk-
ları, toplulukları, devletleri oluşturacak
güce sahip olmuş “iyi davranış ve hoşgö-
rü” aslında bizim için küçük gündelik ey-
lemlerde barınıyor.
Günümüz Türkiye’sinin en büyük soru-
nudur mutsuzluk. İnsanlar artık gülemi-
yorlar. Sokağa çıktığınızda kimse kimse-
nin yüzüne bakmıyor. Deve kuşu gibi ka-
falarını yere gömmüş, etrafının güzellik-
lerini ve elindeki şansları fark edemeden
yürüyen insanlar görüyorsunuz. İnsanlar
eriyip gitmekte olan hayatlarından, et-
raflarındaki acı haber silsilelerinden do-
layı umutsuzluğa kapılmış bir şekilde
manasızca dolaşır olmuşturlar adeta.
Özellikle bu ülkenin ümidi olması gere-
kenlerde ise, sadece genç bedenlerdeki
yaşlı ve uyuşuk zihinler görürsünüz. Peki,
bu melankolik durumdan kurtulmak o ka-
dar zor mudur? İnsanın içine mi işler bu
durumlar? Elbette hayır. Bireyi ve toplu-
mu bu durumdan kurtarmak için gereken
tek şey iyilik ve hoşgörüdür.
İyilik tıpkı suya atılan küçük bir taşın et-
rafında oluşan dalga halkaları misali, ya-
yıla yayıla genişler ve yeni iyiliklere ortam
hazırlar. Bu taşı atmak ve en azından ken-
di dünyamızı güzelleştirmek bizim eli-
mizdedir. Her birimiz, günlük hayatta iyi-
lik yapma potansiyeline sahibiz. Küçük bir
tebessüm, bir yardım eli veya sadece bir
iyi niyet, dünyayı daha iyi bir yer haline ge-
tirmek için ilk adımlardan biridir. İyilik
yapmaya başlamak için büyük bir çaba
harcamamıza gerek yok. Küçük adımlar-
la başlayarak, çevremizdeki insanları et-
kileyebilir ve yaygın bir iyilik kültürü
oluşturabiliriz. Bu küçük jestler bile baş-
ka bir insanın gününü güzelleştirebilir ve
toplumda iyiliği yaymanın ilk adımıdır. Ba-

sit bir söz deyip geçmemek lazım, sonuçta
iyilik yapmak, toplumu bir arada tutan ve
insanların birbirine destek olduğu bir de-
ğerdir. Sadece toplum için değil aynı za-
manda kendimiz için de çok önemli bir
değerdir iyilik. Kişinin kendi mutlulu-
ğunun altında da çoğu zaman insanlık,
iyi niyet yatar.
Her ne kadar iyiliği özünde karşılıksız ya-
pıyor olsak da nihayetinde bu iyiliğin
mükafatı olarak, bu eylem karşı tarafı mut-
lu ettiği kadar, iyilik yapan kişiyi de mut-
lu etmektedir. Bunun sonucunda iyilik ya-
pılan ortamda pozitif duygular paylaşılır
ve biyolojik açıdan bu iyilik hissi bizim zevk
ve ödül merkezimizi harekete geçirdikçe
bizim iyilik yapma potansiyelimiz art-
maktadır. Böylece iyilik yapmak sadece
karşı taraf için değil aynı zamanda bizim
içinde olumlu duygular oluşturma, mut-
lu olmayı bir alışkanlığa dönüştürerek öz-
nel iyilik için de bir artış meydana getire-
cektir. Bu iyilik durumu sadece pozitif duy-
gular sentezlemekle kalmaz hatta yüzyıl-
lardır insan için bir problem olan “yaşa-
mın anlamsızlığı” gibi aslında her insanın
kendi içinde çok hassas olduğu bu du-
ruma da bir anlam kazandırır ve umut
duygusunu da kendi içinde barındırır. Ki-
taplara, filmlere konu olmuştur bu du-
rum. Sıkıcı ve yalnız bir hayat süren ka-
rakterlerimizin monotonlaşmış hayat-
larında; başkalarına yardım ettiklerinde,
kendilerini aştıklarında ve kendi çıkar-
larını düşünmeden bir şeye hizmet et-
tikleri zamanlarda asıl hayatlarında çiçek
açtığını görmedik mi defalarca? İyilik ya-
pan birey, değerli bir şeyler yapmış ol-
manın getirdiği duygu, tatmin hissi ve
onurlanma gibi iyi hisler ile barındırarak
anlamlı bir hayat yaşar.
Hayatın acelesi ile unuttuğumuz hisler-
den en önemlisi de hoşgörüdür. Hoşgörü,
insan hayatındaki en önemli kavramlar-
dan birisidir. Kişi önce kendisi sonra etrafı
için hoşgörülü olmalıdır. Fakat toplumda
bazı konularda hoşgörü göstermek insa-
nın kendi hislerine aykırı davranması
gibi görülebilir. Hoşgörü göstermek duy-
guları bastırmak değildir. Hoşgörüde en
önemli nokta “ölçülü tutum” takınabil-
mektir. Zor durumlarda bile empati ku-
rabilmek, tahammül gösterebilmek ve
iyi bir tavır takınabilip yapıcı olmaktır za-
man zaman. Mevlana’nın da dediği gibi
“Küsmek ve darılmak için bahaneler ara-
mak yerine, sevmek ve sevilmek için ça-
reler arayın.” sonuçta biz insanlara, fark-
lı ırklara, toplumdaki azınlıklara hoşgörülü
ve anlayışlı oldukça barış olacaktır. Tari-
hin tekerrür etmesini engellemenin al-
tında hoşgörü ve iyilik yatar.
Ola ki yaptığınız iyiliklerin insanların ha-
yatında etkisi olmadığını düşünecek olur-
sanız size yapılan iyiliklere karşı sizin na-
sıl hissettiğinizi ve hayatınızı nasıl etkile-
diğine bakmanızı öneririm. Nasıl bir öğ-
retmen tavrıyla, hoşgörülü davranışıyla ve
gerek söylediği basit bir söz ile kendi ha-
yatında binlerce öğrencinin okul hayatı-
nı ve geleceğini şekillendirebiliyorsa biz-
de hayatımız boyunca iyi sözler, iyi dav-
ranışlar ile binlerin gününü güzelleştire-
bilir, yüzlercesinin hayatını değiştirebiliriz.
İyi olabilmek ve iyilik yapabilmek önemli
bir erdemdir. Ve ancak erdemli bir yaşam,
anlamlı bir hayatın yoluna ışık tutar.

İyilik

Toplumları bir arada tutan ve
huzur ortamını sağlayan, in-
sanı da insan yapan bazı er-

demlerimiz vardır. Bu erdemler-
den bazıları adalet, sevgi, saygı,
vefa, iyilik… Aslında toplumda in-
sanlar arasındaki mutluluğun kay-
nağı da bu erdemlerdir.
İyilik toplumdaki huzuru ve adaleti
sağlayan başlıca erdemdir. Aslında
bana göre iyilik erdemlerin en güze-
li ve en önemlisidir. Biz insanlar
yeryüzünde iyiliğe muhtaç olan can-
lılarız.  Yolda karşıdan karşıya geç-
meye çalışan bir yaşlıya yardım et-
mek, düşen bir arkadaşımızı kaldırıp
yaralarına bakmak, aç birisiyle lok-
mamızı paylaşmak ve daha nicesi…
Böylece hem onlar mutlu olur hem
de biz mutlu oluruz. İnsanlar bu tarz
iyilikleri küçük görseler de iyiliğin
büyüğü küçüğü yoktur, tüm iyilikler
önemlidir. 
Günümüzde insanların çoğu iyilik-
leri karşılık bekleyerek yapmaya
başladı. Oysaki bu çok yanlış bir bek-
lentidir. İyilik zaten karşılıksız ol-
duğu için iyiliktir. Yapılan bir iyilik
takdir görmek ya da beğeni almak
için yapılıyorsa amacından şaşmış
demektir. ‘’İyilik yap denize at balık
bilmezse Halik bilir.’’ atasözünde de
söylendiği gibi biz bir iyilik yapa-
caksak birileri bilsin diye değil Allah
rızasını gözeterek yapmalıyız. 
Peygamberimiz bir hadisinde ‘’Veren
el alan elden hayırlıdır.’’ diye belirt-
miştir. Biz iyiliğin bu huzuruna ka-
vuşabilmek için maddi ya da manevi
herhangi bir alanda iyilik yapma ko-
nusunda kendimizi sorumlu hisset-
meliyiz. Çevreye zarar vermeyerek,
suları tasarruflu kullanarak insanlı-
ğa ve geleceğe iyilik yapmak; ihtiyaç
sahiplerine elimizden geldiğince ih-
tiyaçlarını ulaştırmak; şiddeti ve zor-
balığı önlemek bizi bu huzura ka-
vuşturabilecek iyiliklerdendir.
Sonuç olarak, toplum iyilikle ayakta
durur ve unutmayalım ki iyilik bu-
laşıcıdır. İyiliği sadece gösteriş için de-
ğil tüm kalbimizle yapmalıyız.  İn-
sanların daima iyiliğe muhtaç oldu-
ğunu aklımızdan çıkarmamalıyız.

Türkiye’de gıda güvenliğinin, son
yıllarda hem halk sağlığı hem de
ekonomik açıdan sıkça tartışılan

bir konu haline geldiğini söyleyen Er-
dem, bu sorunun temelinde denetim
eksiklikleri, tarım politikaları, ithalat-
ihracat süreçlerindeki aksaklıklar ve tü-
ketici bilincinin yeterince gelişmemiş ol-
ması gibi faktörlerin yer aldığını söyle-
di. Erdem, "Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı, gıda güvenliğinden sorumlu esas ku-

rum olmasına karşın, denetim yeter-
sizliği konusunda sıkça eleştirilmekte-
dir. Küçük ölçekli işletmelerde teknik
personel bulundurma zorunluluğu-
nun kaldırılması, iç denetimi zayıflat-
maktadır. Taklit ve tağşiş (örneğin,
zeytinyağına başka yağların karıştırıl-
ması, et ürünlerinde farklı tür etlerin
kullanılması) gibi uygulamalar, dene-
timlerin yüzeysel kaldığının gösterge-
lerinden biridir”dedi. 

“İADE EDİLEN 
ÜRÜNLERİN İÇ PAZARA

GİRİP GİRMEDİĞİ 
KANITLANSIN!”

Erdem, “Son zamanlarda Türkiye’de
gıda güvenliğine ilişkin endişeleri art-
tıran en önemli etkenlerden biri de

pestisit ve kimyasal kullanımının art-
ması sonucunda, ülkemizden ihraç
edilen ürünlerin iade edilmesi ol-
muştur. İhraç edilen ürünlerin geri
dönmesi, Türkiye’nin gıda güvenliği
standartlarının uluslararası normlara
uyum sağlayamadığını göstermektedir.
Uluslararası Gıda Güvenliği Endek-
si’nde Türkiye, 10 yıl önce 36. sıra-
dayken 2024’te 49. sıraya gerilemiştir.
Türkiye’den Avrupa Birliği ülkeleri
başta olmak üzere, diğer ülkelere ih-
raç edilen meyve ve sebzeler, sık sık
yüksek oranda pestisit kalıntılarının
tespit edilmiş olması nedeniyle geri
gönderilmektedir" dedi. Diğer ülkeler
tarafından reddedilen bu ürünlerin iç
pazara sunulması konusunda bir çok
vatandaşın endişesi olduğunu öne sü-
ren Mustafa Erdem, söz konusu gı-
daların imha edilip edilmediğinin ka-

nıtlanması gerektiğini belirtti.

"DENETİM 
SIFIR"

“Yasaklı pestisitlerin tarımda hâlâ kul-
lanılması ciddi bir sorundur” şeklinde
konuşan Erdem, denetim mekaniz-
masının yetersizliğine dikkat çekerek
şunları söyledi;

“Türkiye’de kayıt dışı ekonomi, gıda
sektöründe de sürdürülmektedir. Eti-
ketleme hataları, içeriği belirsiz ürün-
ler ve tağşişli gıdalar (örneğin, süt
ürünlerinde yağ oranının düşürül-
mesi) tüketiciyi yanıltmakta ve sağlık
riski oluşturmaktadır. Tarım ve Orman
Bakanlığı tarafından açıklanan liste-
lerde hileli ürün oranının oldukça

yüksek olduğu görülmekte ve caydırı-
cı olmamakla birlikte, bu tür faaliyet-
lerin tespitine ilişkin yapılan denetim
ve yaptırımların yetersizliği nedeniyle
kamuoyunun tepkisine neden olmak-
ta, toplumda infial yaratmaktadır.
Halk sağlığını tehdit eden en önemli
sorunlardan biri haline gelen gıda
güvenliği meselesinde, gıda güvenliğini
yeniden sağlamak amacıyla, bu alanda-
ki denetim mekanizmasının etkinleştiri-
lerek güçlendirilmesi, toplumun bilin-
çlendirilmesi, gerekli yasal düzenlemelerin
belirlenmesi gerekmektedir. Aksi halde,
toplum sağlığı tehlikededir. Hiçbir alan-
da kendini güvende hissetmeyen Türk va-
tandaşlarının can güvenliğini tehlikeye
atan iktidar, acil olarak gerekli tüm ön-
lemleri almalıdır. Bu konunun takipçisi
olacağız."  (ANTALYA MİLLETVEKİLİ
MUSTAFA ERDEM BÜLTEN)

'Gıda güvenliğimiz tehlikede'
CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, son zamanlarda sıkça gündeme gelen ve toplumda endişeye neden olan gıda gü-
venliğindeki tehlikeye dikkat çekti. Konuya ilişkin TBMM'ye önerge sunan Erdem, gıda güvenliğindeki denetim mekaniz-
masının etkin bir şekilde güçlendirilmesi, toplumun bilinçlendirilmesi, tarımsal üretimin desteklenmesi gerektiğini söyledi.

Mustafa Erdem

Genç Kalemler
iyiliği yazdı AHENK Projesi kapsamın-

da Alanya Kaymakamlı-
ğı’nca hazırlanan Alanya

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve
Alanya Gazeteciler Cemiyeti
(AGC) ortak olduğu ‘Genç Ka-

lemler Projesi’nin 2025 yılı Şu-
bat ayı değerlendirmesine göre
ilçedeki okullarda öğrenim gö-
ren öğrenciler, hünerlerini şiir
ve düzyazı alanında sergiledi.
Bu kapsamda yerel medyada

yayınlanmaya hak kazanan öğ-
rencilerin eserleri, vatandaşlar
tarafından ilgiyle karşılandı.
Alanya’daki öğrencileri oku-
maya, yazmaya özendirmek ve
yerel medyanın önemine dikkat

çekmek amacıyla başlatılan
projeye katkı sunan 11 öğren-
ciden 3’ü düzyazı 9 tanesi ise
şiir kaleme aldı. İşte öğrenci-
lerin düzyazı ve şiir alanında-
ki eserleri;

Genç Kalemler Projesi'nde gazetede yayınlanmaya hak kazanan öğrenci-
lerin eserleri, şiir ve düzyazı kategorilerinden oluştu. Projede ana tema 'iyi-
lik ' oldu. Öğrenciler iyilik ve hoşgörü temasıyla kelimelerini yazıya döktü.

Kadriye Gözde Çelik  -  Alanya Lisesi 11/A Beren Sare Anılgan  -  Demirtaş İlkokulu 4/A 

İyi yaşamak çok mu zor? Geçimsiz kıyafetler

Bengisu Sandal 
Mahmutlar Halil Ülker Ortaokulu 8/B
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ETHEM 
KAYGISIZ

İNSANLARIN 
HİLESİ

Bir türlü bitmiyor, bu dünyanın çilesi
Gün geçtikçe artıyor, insanların hilesi
Halbuki, hepsi  birer  kardeş  cümlesi     
Niye böyle yaparlar hiç anlayamadım 

Herkes, hep kendi çıkarını düşünüyor
Oturduğu yerden, kalkmaya üşeniyor
Menfaati uğruna, hoş yere  döşeniyor
Niye böyle yaparlar hiç anlayamadım

Çıkar  uğruna, akraba hısım demezler
Gerçekleri söyleyenleri hiç sevmezler
İnsanlık nedir, yaşam boyu  bilmezler 
Niye böyle yaparlar hiç anlayamadım

Bu dünyaya  gelirler, yaşarlar boşuna
Birine yardım  etmek, gitmez  hoşuna
Bilmez ki,  ahrette neler  gelir  başına
Niye böyle yapalar  hiç anlayamadım

Şair Ethem’i demek ki bu hayat böyle
Anlamayanlara,sen ne söylersen söyle
Sen göster  ilgini, anlatsınlar  övgüyle 
Niye böyle yaparlar hiç anlayamadım

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve
AGİDER işbirliğinde gerçekleştiri-
len ‘Girişimde Kadın Zirvesi' Ata-

türk Kültür Merkezi (AKM) Perge Salo-
nu'nda gerçekleştirildi. Zirvede, girişim-
ciliğini destekleyen ve ilham dolu hikâ-
yeler paylaşıldı.

"HER ALANDA 
KADINI VE EMEĞİNİ 

KONUŞACAĞIZ"

Zirvenin açılış konuşmasını yapan An-
talya Büyükşehir Belediyesi Genel Se-
kreteri Cansel Tuncer, kadınların giri-
şimcilik dünyasında da dönüşümün ve
yenilikçiliğin simgesi olduğunu söyleye-
rek, "Bugün kadınların cesaretini, azmini
ve liderlik gücünü kutlamak ve her
alanda kadını ve emeğini konuşacağız. Gi-
rişimcilik sadece yeni fikirlerin ortaya çık-
masını değil, aynı zamanda toplumu ve
ekonomiyi ileriye taşıyan sürdürülebilir
yenilikçi çözümler üretmeyi de gerekti-
riyor. Kadın girişimciler toplumun dina-
miklerini çok daha iyi anlayan detaycı ve
titiz gözlemler yapabilen insana ve çev-
reye duyarlı etkili projelerle geliştiren bi-

reyler olarak bu alanda fark oluştur-
duklarını düşünüyorum. Bir kadın ol-
maktan da gurur duyuyorum"dedi.

"FİNANSMAN ERİŞİMİ
VE ÖN YARGILAR 

KADINLARI ZORLUYOR"

AGİDER Başkanı Gökçen Atmaca da ka-
dın girişimcilerin hala finansmana erişim
ve toplumsal ön yargılar gibi sorunlarla kar-
şılaştığına dikkat çekerek, "Kadın girişim-
ciliğini güçlendirmek ve desteklemek için
biraya geldik. Kadınların yenilikçi fikirler-
le ve büyük bir azimle iş dünyasına yön ver-
diğini görüyoruz. Ancak kadın girişimciler
hala finansmana erişim ve toplumsal ön
yargılar gibi sorunlarla karşı karşıya. Ül-
kemizde de kadın erkek eşitliği yasal ola-
rak sağlanmış olsa da kadınlarımızın iş ha-
yatındaki katkılarının ve varlığının isteni-
len ölçüde olduğunu söyleyemeyiz" dedi. 

"DOĞRU EKİP KURUN,
VİZYONER VE SABIRLI

OLUN"

Zirveye konuk olan kadın girişimciler

yola nasıl çıktıklarını, başarı hikaye-
lerini, finansal ve sosyal konularda kar-
şılaştıkları zorlukları katılımcılarla pay-
laştı. Girişimci kadınlar, "Hedeflerinizi
iyi planlayarak yola çıkın ve zorluklar-
la mücadele ederken asla cesaretinizi
kaybetmeyin, başarının ön şartı doğru
ekip, doğru zaman ve iyi uygulamadır.
Doğru kişilerle tanışıp iletişim kurun gü-
venilir bir network oluşturun" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Manavgat Ticaret ve Sanayi Odası
(MATSO) Başkanı Seydi Tahsin
Güngör, 4-6 Mart 2025 tarihleri

arasında Berlin'de gerçekleşen 56. Berlin
Uluslararası Turizm Fuarı'na (ITB) katıl-
dı. Başkan Güngör ile fuara MATSO Mec-
lis Başkanı Sedat Öz, Başkan Yardımcısı
Anıl Bahar ve Yönetim Kurulu Üyesi
Mustafa Şenel katıldı. Dünyanın en büyük
turizm fuarlarından biri olan ITB Ber-
lin'de, 170'ten fazla ülkeden 5 bin 800'ü aş-
kın kurum, kuruluş ve firma yer aldı. Fu-
arda, bölge turizmini tanıtmak amacıyla
turizm paydaşlarıyla önemli görüşmeler
gerçekleştirildi ve stant açan Oda üyele-

ri ile turizm temsilcileri ziyaret edildi.

"BÖLGEMİZE YOĞUN
İLGİ VAR"

Fuara ilişkin değerlendirmede bulunan
Başkan Güngör, etkinliğin son derece ve-
rimli geçtiğini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: "ITB Berlin Fuarı'nda, Manavgat-
Side turizm destinasyonunun daha fazla
turist tarafından tercih edilmesini sağla-
mak ve bölge turizmini çeşitlendirmek
amacıyla önemli görüşmeler gerçekleş-
tirdik. Manavgat’ın doğal güzellikleri, ta-

rihi dokusu, gastronomisi ve alternatif tu-
rizm imkanlarını tanıtmak amacıyla tur
operatörleri, seyahat acenteleri, havayo-
lu firmaları, otel zincirleri ve diğer turizm
paydaşlarıyla birebir temaslarda bulunduk.
Türkiye'ye ve bölgemize büyük bir ilgi ol-
duğunu gözlemledik. Fuardan oldukça
olumlu dönüşler aldık. Bu yıl Antalya
olarak 20 milyon, Manavgat olarak ise 6,5
milyon turist bekliyoruz" dedi
Manavgat’ın sadece deniz-kum-güneş tu-
rizmi ile değil, kültürel, gastronomik ve
doğa turizmi ile de ön plana çıkması için ça-
lışmalarını sürdürdüklerini kaydeden Baş-
kan Güngör, "MATSO olarak, Manavgat
destinasyonuna gelen turist sayısının artı-
rılması ve turizmin çeşitlendirilmesi için var
gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

"12 AY TURİZM İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ"

Bölge turizminin çe-
şitlendirilmesi ve 12
ay sürebilir hale geti-
rilmesi için yoğun
çaba sarf ettiklerini
belirten Güngör, ulus-
lararası pazarda Ma-
navgat ve Side'ye olan
ilginin her geçen yıl
arttığına dikkat çekti.
Güngör, bölge turiz-
minin sürdürülebilir şekilde büyümeye de-
vam etmesi için çalışmalara kararlılıkla de-
vam edeceklerini vurguladı.  (İHA)

Bir süredir Elmalı
Devlet Hastane-
si'nde vekaleten

yürütülen başhekimlik
görevine ortopedi ve trav-
matoloji uzmanı Op. Dr.
Murat Yüncü atandı. Op.
Dr. Birkan Karıklar'ın 15
Aralık 2024 tarihinde gö-
rev süresinin dolması ne-
deniyle başhekimlik gör-
evini İlçe Sağlık Müdürü

Uz. Dr. Merve Karaca Kılınç vekaleten yü-
rütmekteydi. Sağlık Bakanlığı tarafından 5
Mart itibarıyla ataması yapılan Op. Dr. Mu-
rat Yüncü görevine başladı. Yüncü, Sakarya
Üniversitesi Tıp Fakültesi'nden mezun ol-
duktan sonra uzmanlık eğitimini Antalya
Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde tamam-
ladı. Şanlıurfa Siverek Devlet Hastanesi'nde
uzman doktor olarak görev yapan Op. Dr. Mu-
rat Yüncü, Elmalı Devlet Hastanesi başhe-
kimlik görevine getirildi.  (İHA)

Korkuteli Devlet Hastanesi
Başhekimi Op. Dr. Berna
Gencel, ilçeye ataması ya-

pılan Kadın Hastalıkları ve Do-
ğum Uzmanı Merve Türk ve Dok-
tor Mehmet Erdoğan'ın hasta-
nenin kadrosunun arttığını söy-
leyerek, İlçe halkına en üst sevi-
yede hizmet vermeye devam edi-
yoruz. Devlet hastanesi olarak
sağlıkta kaliteyi artırmak ve va-
tandaşlara bu konuda gerekli hiz-
meti vermek gayreti içerisindeyiz.
En iyi sağlık sonuçlarına ulaşmak
amacıyla ihtiyacı olan herkese
hasta ile çalışan güvenliği ve
memnuniyetinden taviz verme-
den yeterli kaynaklara sahip te-
sislerde, iyi eğitilmiş uzmanlar ve
sağlık personeli tarafından doğru
uygulamalarla, doğru zamanda
eşit hizmetin sağlanmasını amaç-
lıyoruz" dedi.  (İHA)

Büyükşehir Beledi-
yesi Park ve Bah-
çeler Dairesi Baş-

kanlığı’na bağlı Hurma
Bitki Üretim Tesisi’nde
özenle yetiştirilen Gazan-
ya, Çin karanfili, begonya,
petunya, verbena, salvia,
vinka (rozet), horoz ibiği,
kadife, vapur dumanı, sar-
dunya, pentas, kedi tırnağı
ve yıldız çiçekleri, önce se-
ralarda toprakla buluştu-
ruluyor. Baharın gelişiyle
birlikte bu rengârenk çi-
çekler Antalya’nın cadde-
lerini, parklarını ve yeşil
alanlarını süsleyerek ken-
te estetik bir dokunuş katacak.

BELEDİYENİN
SERALARINDA
ÜRETİLİYOR

Belediyenin kendi üretim tes-

islerinde yetiştirdiği bitkiler
sayesinde peyzaj çalışmaları
daha ekonomik ve sürdürüle-
bilir hale gelirken, parklar, re-
füjler ve kavşaklar çiçeklerle
donatılarak Antalya’nın doğal
güzelliği daha da ön plana çı-
karılacak.  (ANTALYA BB
BÜLTEN)

Girişimci Kadın Zirvesi 

Antalyalı kadınlara ilham oluyor
Büyükşehir Belediyesi ve Akdeniz Girişimci İş Kadınları Derneği (AGİDER) işbirliğiyle, "Girişimde
Kadın Zirvesi" düzenlendi. Zirveye katılan Antalyalı kadınlar ilham veren hikayelerini paylaştı.

Hedefe adım adım

Antalya'ya 20 milyon turist beklentisi
ITB Berlin Turizm Fuarı’na katılan MATSO Başkanı Seydi Tahsin Güngör, bu yıl Antalya ola-
rak 20 milyon, Manavgat olarak ise 6,5 milyon turist ağırlamayı hedeflediklerini belirtti.

Baharda caddeler renklenecek
Büyükşehir Belediyesi, kendi üretim tesislerinde yetiştirdiği
4 milyon yazlık mevsimlik çiçekle kenti bahara hazırlıyor.

Antalya Elmalı Devlet Hastane-
si'ne atanan Başhekim Op. Dr.
Murat Yüncü görevine başladı.

Elmalı Devlet
Hastanesi'nde
yeni atama Korkuteli Devlet Hastane-

si'ne ataması yapılan Ka-
dın Hastalıkları ve Doğum
Uzmanı Doktor Merve Türk
ve Mehmet Erdoğan has-
ta kabulüne başladı.

Korkuteli'nde
hasta kabulüne

başladılar
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Öz güven, bireyin kendine
olan inancı ve saygısını
temsil eder. Kimi zaman

bir çocuğun ilk adımlarında,
kimi zamansa bir liderin mil-
yonları etkileyen kararlarında
karşımıza çıkar. Ancak bu kav-
ramın derinliklerine indiğimiz-
de öz güvenin sadece bir tutum
olmadığını, aksine yaşamın her
alanında etkili bir güç kaynağı
olduğunu görürüz. Bir bireyin
öz güven sahibi olması, onun
hayatta karşılaştığı zorluklarla
başa çıkma becerisini doğrudan
etkiler. Kendine güvenen in-
sanlar, başarısızlığı bir son de-
ğil; bir öğrenme fırsatı olarak gö-
rür. Bu bakış açısı, onlara daha
cesur adımlar atma ve hayatta
daha farklı deneyimler yaşama
şansı tanır. Oysa öz güvenden
yoksun bireyler, hatalardan ka-
çınma ve eleştiriden uzak dur-
ma arzusuyla hareket eder. Bu
durum, potansiyellerini sınır-
lamalarına ve daha az tatmin
edici bir yaşam sürmelerine
neden olabilir.
Öz güven geliştirilebilen bir
yetkinliktir. Ancak bu, bir ge-
cede kazanılan bir özellik de-
ğildir. Kendine inanmak, küçük
ama tutarlı adımlarla oluşur.
Örneğin bir hedef belirlemek ve
o hedefe doğru ilerlemek, bire-
yin kendi kapasitesine duyduğu
güveni artırabilir. Aynı zaman-
da bireyin kendi başarılarını
fark etmesi ve bunları takdir et-
mesi, öz güven inşasında kritik
bir rol oynar. Bunu bir bina yap-
mak gibi düşünün; temeller ne
kadar sağlamsa yapı o kadar da-
yanıklı olur. Öz güven inşa et-
mek için küçük adımları be-
nimsemek kadar başarısızlıkları

doğru bir şekilde değerlendir-
mek de önemlidir. Her başarı-
sızlık, bir sonraki deneme için
bir bilgi kaynağıdır. Bu yüzden
birey, kendine karşı nazik olmalı
ve ilerlemenin süreklilik ge-
rektirdiğini unutmamalıdır.

Toplumun öz güven üzerinde-
ki etkisini de göz ardı etmemek
gerekir. Aile, okul ve çalışma or-
tamı gibi sosyal yapılar, bireyin
kendini değerli hissetmesi veya
tam tersi, yetersiz görmesi üze-
rinde belirleyicidir. Çocuklukta
verilen destekleyici mesajlar,
bireyin ileriki yaşamında öz gü-
ven seviyesini şekillendirebilir.
Aynı şekilde iş ortamındaki ya-
pıcı geri bildirimler, bireyin
kendine olan inancını artırır.
Sosyal ilişkilerde sağlanan des-
tek ve anlayış, bireyin kendini
güvende hissetmesini sağlaya-
rak öz güven gelişimini hızlan-
dırır. Olumlu bir sosyal çevre,
bireyin hem kendine olan inan-
cını pekiştirir hem de potansi-
yelini gerçekleştirmesi için onu
motive eder.
Öz güvenin aşırıya kaçtığı du-
rumlarda kibirle karışabilece-
ğini unutmamak gerekir. Den-
geli bir öz güven hem bireyin
hem de etkileşimde bulunduğu
kişilerin faydasına olur. Kibir, bi-
reyi diğerlerinden uzaklaştırıp
empatiyi azaltırken sağlıklı bir
öz güven başkalarına ilham ve-
ren bir liderlik özelliğidir. Em-
pati ve sağduyuyla harmanlan-
mış bir öz güven, çevreye olum-
lu bir etki yaratır. Bu tür bir öz
güven, bireyin hem kişisel iliş-
kilerinde hem de profesyonel
hayatında daha sağlam temel-
ler üzerinde ilerlemesini sağlar.
Öz güven yaşamın her alanın-
da gereklidir ancak bu, dikkat-
le beslenmesi gereken bir özel-
lik olarak ele alınmalıdır. Ken-
dimize inanmak ve potansiye-
limize değer vermek, hayatta
hem başarıya hem de mutlu-
luğa ulaşmanın temel yolların-
dan biridir. Çünkü öz güven, ha-
yatta karşımıza çıkan kilitli ka-
pıların anahtarıdır. Bu anahta-
rı elinde bulunduran birey, ken-
di hayatının mimarı olur. Öz gü-
venli bir birey, çevresine de gü-
ven aşılar ve toplumun daha
sağlam bir yapı oluşturmasına
katkıda bulunur.

Öz güvenin sadece bireysel de-
ğil, toplumsal bir önemi de var-

dır. Öz güven sahibi bireyler,
daha katılımcı ve yapıcı bir top-
lum oluşturulmasında kilit bir
rol oynar. Bir toplumun refah
seviyesi, bireylerinin kendine
güvenme düzeyiyle doğrudan
ilişkilidir. Öz güvenli bireyler; ye-
niliklere açık, sorunlara çözüm
odaklı yaklaşan ve topluma de-
ğer katmayı amaçlayan birey-
lerdir. Dolayısıyla öz güven, yal-
nızca kişisel gelişim için değil;
toplumsal ilerleme için de vaz-
geçilmez bir unsurdur.

Öz güven, bireyin duygusal sağ-
lığı üzerinde de büyük bir etki-
ye sahiptir. Kendine güvenen bi-
reyler, stres ve kaygıyla baş et-
mede daha başarılıdır. Zorlu du-
rumlarla karşılaştıklarında
olumlu bir bakış açısını koru-
yarak çözüm odaklı bir yaklaşım
benimseyebilirler. Bu da onların
yaşam kalitesini artırır. Düşük
öz güven ise genellikle bireyin
kendini değersiz hissetmesine,
kaygı ve depresyon gibi olumsuz
duygusal durumlara yol açabi-
lir. Bu nedenle öz güvenin ge-
liştirilmesi, bireyin hem ruhsal
hem de fiziksel sağlığı için kri-
tik bir öneme sahiptir.
Son olarak öz güven bireyin ya-
ratıcı potansiyelini ortaya çı-
karmada anahtar bir rol oynar.
Kendine inanan bir kişi, fikir-
lerini ifade etmekten çekin-
mez ve yenilikçi çözümler ge-
liştirme konusunda cesur adım-
lar atar. Öz güven, bireyi sınır-
larının ötesine geçmeye teşvik
eder ve hayal gücünü serbest bı-
rakır. Bu da bireyin hem kendi
hayatında hem de içinde bu-
lunduğu toplulukta fark yarat-
masını sağlar. Öz güvenin bu
yönü, bireysel başarıyı toplum-
sal ilerlemeyle birleştiren bir
köprü görevi görür. Öz güvenin
bir diğer önemli yönü bireyler
arası ilişkilerdeki rolüdür. Ken-
dine güvenen bireyler, daha
sağlıklı ve dengeli ilişkiler ku-
rabilir. Öz güven eksikliği, bi-
reylerin ilişkilerinde sürekli
onay arama ya da çatışmalar-
dan kaçınma gibi davranışlara
yol açabilir. Ancak öz güvenli bi-
reyler; açık iletişim kurabilen,
sınırlarını belirleyebilen ve kar-
şılıklı saygıya dayalı ilişkiler ge-
liştirebilen kişilerdir. Bu du-
rum hem bireyin yaşam kalite-
sini artırır hem de çevresinde-
kilerle daha derin ve anlamlı
bağlar kurmasını sağlar.

Taze Kalemler özgüveni yazdı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) ara-
sında, düzenlenen "60+ Taze Kalemler Projesi" tüm hızıyla devam ediyor. ALKÜ 60+ Ta-
zelenme Üniversitesi öğrencileri 2025 yılı Şubat ayında özgüveni yazdı. Okumaya, yaz-
maya, gelişmeye özendirmek ve yerel medyanın önemine dikkat çekmek amacıyla baş-
latılan projede Mehmet Güray adlı öğrencinin düzyazı eseri yayımlanmaya hak kazandı.

Öz güven

Mehmet Güray

T
ürkiye’nin turizm ve spor şehirlerinin ba-
şında gelen Alanya’ya sporcuların ilgisi her
geçen gün artarken, Alanya Alaaddin

Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Spor Bilimleri Fa-
kültesi de spora ve sporcuya verdiği önemi
daha çok artırıyor. ALKÜ Spor Bilimleri Fakül-
tesinde öğrenim gören ulusal ve uluslararası
organizasyonlarda dereceler yapmış sporcu-
lar ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan ile buluştu. ALKÜ Senato Salonu’nda ya-
pılan görüşmeye Spor Bilimleri Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Hamdi Alper Güngörmüş, Dekan
Yardımcısı Prof. Dr. Işık Bayraktar, Dr. Öğr. Üye-

si Elvan Deniz Yumuk, eski Milli Sporcu ve Mil-
li Takım Antrenörleri Dr. Öğr. Üyesi Yeliz Ay Yıl-
dız ve Arş. Gör. Duran Akbaş yer aldı.

REKTÖR TÜRKDOĞAN’DAN
SPORCULARA 
TAM DESTEK 

Toplantıda sporcularla tanışan Rektör Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan, “Birçok farklı branş-
ta üst düzey sporcularımızın olması gurur ve-
rici, tesisleşme sürecinin tamamlanmasının ar-
dından sizlere uygulama ders ve antrenman
alanlarının oluşturulmasına katkı sağlayacağız.
Başarılarınızı bir üste taşımak için tüm des-
tekleri veriyoruz. Genç ve başarılı sporcuları-
mıza her türlü desteği vererek onların alanla-
rında en iyisi olmalarına imkân sağlayacağız.
Sizlerin yetişmesinde büyük emekleri geçen ai-
lelerinize ve sizlere her konuda destek olan ho-
calarımıza teşekkür ediyorum” dedi. Ziyaretin
devamında farklı branşlardaki 50 sporcu ba-
şarılarını ve yeteneklerini Rektör Türkdoğan’a
anlattılar. Rektör Türkdoğan, başarılı sporcu-
ları tek tek tebrik etti. Ziyaret toplu fotoğraf çe-
kimiyle sona erdi.   (ALKÜ BASIN BÜLTENİ)

Kaymakam Ürkmezer başkanlığında ger-
çekleştirilen protokole, Merkez Müdü-
rü Fatma Aksoy Görgülü, Alanya Bak-

kallar ve Bayiler Odası Başkanı  Süleyman Hil-
mi Özdemir ve personeller katıldı. Protokol ile
Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğün-
den sosyo-ekonomik destek alan ailelerimiz,
Alanya Bakkallar ve Bayiler Odasına bağlı pro-
jede gönüllü olan market, bakkal, tüp, gaz ve
su bayilerinden yaptıkları alışverişlerde Ra-
mazan ayı boyunca indirimli faydalanacaklar.

İHTİYAÇ SAHİPLERİ 
UNUTULMADI

Projede emeği geçen ve indirim uygulaması-
na destek sağlayan esnaflara teşekkür eden

Kaymakam Ürkmezer, “Alanya’mız her alan-
da duyarlı bir şehir. Vatandaşlarımız için bir-
çok alanda proje üretmeye devam ediyoruz. Bu-
gün Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğümüz-
den sosyal ve ekonomik destek alan vatan-
daşlarımız için, Alanya Bakkallar ve Bayiler
Odamıza bağlı market, bakkal ve bayilerimizin
gönüllülük esasına göre Ramazan ayında in-
dirimli alışveriş yapmalarını içeren protoko-
lümüzü imzaladık. Proje ile sosyo-ekonomik
destek alan 300 vatandaşımız, Ramazan ayı bo-
yunca 16 marketten (tekel ürünleri hariç) in-
dirimli alışveriş yapabilecek. Projede emeği ge-
çen Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğümüze,
Alanya Bakkallar ve Bayiler Odası Başkanımı-
za ve duyarlı esnaflarımıza teşekkür ediyorum.
Allah hepsinden razı olsun” dedi.  (ALANYA
KAYMAKAMLIĞI BÜLTEN)

İhtiyaç sahiplerine alışveriş indirimi
Kaymakam Ürkmezer başkanlığında, Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Mü-
dürlüğü ile Bakkallar ve Bayiler Odası arasında, sosyo-ekonomik des-
tek alan vatandaşlar adına alışveriş indirimi protokolü imzalandı. Pro-
tokol ile ihtiyaç sahibi vatandaşlar gönüllü destek sağlayan market, bak-
kal, tüp, gaz ve damacana bayilerinden indirimli alışveriş yapabilecek.

Başarılı sporculardan Türkdoğan'a ziyaret
Alanlarında ulusal ve ulus-
lararası organizasyonlarda
dereceleri bulunan Alanya
Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ) Spor Bilimle-
ri öğrencileri Rektör Türk-
doğan'ı ziyaret etti. Rektör
Türkdoğan, ALKÜ bünye-
sindeki 50 sporcuya başa-
rılar dileyerek tebrik etti. 



8Cuma 7 Mart 2025 GÜNDEM

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Alanya Belediyesi, uzun yıllardır tek
şerit halinde kullanılan Mamadı
Yolu’nda ikinci şeridi açmak ve

ulaşım konforunu sağlamak için çalış-
malarını sürdürüyor. Alt yapısı ta-
mamlanan ve düzenlemesi yapılan
caddede ekipler, sıcak asfalt çalışma-
larına devam ediyor. Yoğun bir çalışma
yürüten ekipler bir hafta içerisinde sı-
cak asfalt çalışmalarını tamamlaya-
cak. Alanya Belediyesi tarafından üre-
tilen bordürlerin kullandığı yolda Park
ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri eş za-
manlı olarak peyzaj ve çevre düzenle-
mesi çalışması yaparken, Bilgi İşlem
Müdürlüğü ekipleri de bölgede kame-
ra uygulamasını hayata geçirecek. 

“HIZLI BİR ŞEKİLDE
ASFALT PROGRAMINA

ALDIK”

Alanya Belediye Başkan Vekili Murat
Levent Koçak, Başkan Danışmanları
Sadık Dizdaroğlu ve Nazmi Zavlak,

Meclis Üyesi Haydar Uyar ve Fığla
Muhtarı Hilmi Türkeli çalışmaları ye-
rinde inceledi. Fen işleri müdürü Ata-
han Uyar’dan çalışmalar hakkında bil-
gi alan Başkan Vekili Koçak, “Burada
gerçekleştirmiş olduğumuz çalışma
Alanya’nın güneyini ve kuzeyini birbi-
rine bağlayan en önemli arterlerden bir
tanesinde. Cikcilli ve Cumhuriyet Ma-
hallelerini, Hasbahçe ve Fığla Mahal-
lelerine ve yayla yoluna bağlayan ana ar-
terlerden bir tanesi. Geldiğimiz dö-
nemde bölgenin asfalt programının
olmadığını tespit ettik. Oysa ki yol, 2022
yılında güzergaha açılmış ve altyapısı-
nın önemli bir kısmı tamamlanmış. He-
men hızlı bir şekilde asfalt programına
aldık. Arkadaşlarımız şu an da çalış-
malarını sürdürüyorlar” dedi.

YOL TURUNÇ VE 
ZEYTİN AĞAÇALARI
İLE SÜSLENİYOR

Modern bir caddeyi hayata geçirecekle-

rini belirten Başkan Vekili Koçak, “Mev-
simin de izin vermesiyle kent genelinde
asfalt çalışmalarımıza hız vermiş du-
rumdayız.  Burada Fen İşleri Müdürlü-
ğümüz ve Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğümüz ortak bir çalışma sürdürüyorlar.
Bölgenin iklimine uygun turunç ve zey-
tin ağaçlarından oluşan bir refüj çalış-
ması da eş zamanlı olarak başlatıldı. Mo-
dern görünümlü güzel bir cadde yapa-
cağız. Yol çok geniş ve uzun olduğu için
bir hafta içerisinde çalışmaların ta-
mamlanmasını bekliyoruz. Mahallemi-
ze, halkımıza hayırlı olsun.” dedi.

KENDİ 
ÜRETTİĞİMİZ 
BORDÜRLERİ 

KULLANIYORUZ

Alanya Belediyesi’nin uzun zaman son-
ra yeniden hayata geçirdiği ve büyük bir
tasarruf sağladığı parke tesisinde üre-
tilen taşların ilk kez bu yolda kullan-
dığını belirten Başkan Vekili Koçak, “Bu
alanda kullandığımız tüm taşlar ve
bordürler kendi fabrikamızın üretimi-
dir. İlk defa kendi ürettiğimiz bordür-
leri bu yolda kullanıyoruz. İhtiyaç ol-
duğu için bu bölgede kamera sistemi-
nin altyapısını da Alanya Belediyesi Bil-
gi İşlem Müdürlüğümüz çekmiş du-
rumda. Yatırımı tamamlamadan önce
kamera altyapı hizmetini tamamla-
mış olduk.” diye konuştu.

MUHTAR 
TÜRKELİ’DEN 

TEŞEKKÜR

Fığla Mahalle Muhtarı Hilmi Türkeli ve
mahalle sakinleri, çalışmalarından do-
layı Alanya Belediyesi’ne teşekkür ede-
rek, “Yolumuzun bir bölümü bitme-
mişti. Sağ olsunlar şimdi tamamlanıyor.
Emeği geçen başta Belediye Başkanımız
Osman Tarık Özçelik olmak üzere her-
kese çok teşekkür ediyoruz.” dedi.
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Mamadı yolu nihayet
Alanya Belediyesi kentin güneyi ile kuzeyini birbirine bağlayan en önemli caddelerden olan Mamadı Yolu’nda sıcak
asfalt ve çevre düzenlemesi çalışmaları başladı. Çalışmaları yerinde inceleyen Belediye Başkan Vekili Murat Levent
Koçak daha önce asfalt programında olmayan yolun trafiğe açılması ile bölgenin yükünü hafifleteceğini söyledi.

Mamadı'nıın çehresi değişiyor

Başkanvekili Koçak çalışmaları yerinde inceleyip bilgi aldı
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Sahibinden satılık 

2004 model sonu 

2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve

bakımları yeni yapılmış 

27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL

Gsm: 0533 779 31 76

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 25 20 5 0 62 26 65
2.Fenerbahçe 25 19 4 2 63 23 61
3.Samsunspor 24 13 4 6 39 26 46
4.Beşiktaş 24 12 8 4 38 23 44
5.Eyüpspor 24 11 7 6 36 24 40
6.Göztepe 23 10 5 8 40 28 35
7.Başakşehir 23 9 6 8 39 31 33
8.Ç.Rizespor 25 10 3 12 33 42 33
9.Trabzonspor 23 8 8 7 39 28 32
10.Kasımpaşa 25 7 11 7 43 48 32
11.Alanyaspor 25 8 7 10 29 36 31
12.Antalyaspor 25 8 6 11 28 45 30
13.Gaziantep FK 23 8 5 10 30 33 29
14.Konyaspor 24 7 6 11 30 38 25
15.Sivasspor 24 6 6 12 29 39 24
16.Bodrumspor 25 6 6 13 17 29 24
17.Kayserispor 24 5 9 10 24 44 24
18.Hatayspor 24 2 7 15 24 43 13 
19.Adana Demir 25 2 4 19 23 57 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)    

TRENDYOL SÜPER LİG 26. HAFTA
01 Mart Cumartesi
Adana Demirspor 0-0 Bodrumspor
Beşiktaş 2-0 Kayserispor
02 Mart Pazar
Ç.Rizespor 3-1 Alanyaspor
Kasımpaşa 3-3 Galatasaray
Fenerahçe 3-0 Antalyaspor
03 Mart Pazar
Konyaspor 16:00 Trabzonspor
Gaziantep FK 16:00 Eyüpspor
Başakşehir 20:30 Sivasspor
Göztepe 20:30 Samsunspor
Hatayspor 00:00 BAY 

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
07 Mart Cuma
Bodrumspor 20:30 Kasımpaşa
08 Mart Cumartesi
Kayserispor 13:30 Başakşehir
Antalyaspor 16:00 Ç.Rizespor
Trabzonspor 20:30 Hatayspor
09 Mart Pazar
Sivasspor 13:30 Göztepe
Samsunspor 16:00 Adana Demirspor
Eyüpspor 16:00 Konyaspor
Alanyaspor 20:30 Galatasaray
10 Mart Pazartesi 
Beşiktaş 20:30 Gaziantep FK 
Fenerbahçe 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 23. HAFTA 
08 Mart Cumartesi
Efeler 09Spor 14:00 Osmaniyespor
MK Paşaspor 14:00 Karabük İY
09 Mart Pazar
Pazarspor 13:00 Alanya 1221 FK
1922 Konyaspor 14:00 52Orduspor
Viranşehir Bld. 14:00 Çorluspor
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Yozgat Bozok
Küçükçekmece 14:00 Bayburt Öİ
Aliağa Futbol 14:00 Çankaya SK 

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.52Orduspor 21 13 2 2 32 12 45
2.Ayvalıkgücü Bld. 21 12 6 3 28 19 42
3.Küçükçekmece 21 11 7 3 39 18 40
4.Aliağa Futbol 21 9 12 0 30 7 39
5.Çorluspor 21 12 3 6 33 21 39
6.Pazarspor 21 7 9 5 24 19 30
7.Osmaniyespor 21 7 6 8 27 25 27
8.Yozgat Bozok 21 7 6 8 23 28 27
9.Çankaya FK 21 6 7 8 18 28 25
10.Karabük İY 21 5 7 9 20 27 22
11.1922 Konyaspor 21 4 9 8 16 26 21
12.Alanya 1221 FK 21 5 5 11 25 29 20
13.Bayburt Öİ 21 4 8 9 23 30 20
14.Efeler 09Spor 21 5 5 11 15 28 20
15.MK Paşaspor 21 6 2 13 18 35 20
16.Viranşehir Bld. 21 3 6 12 11 33 15

SMS GRUP EFELER LİGİ 25. HAFTA
08 Mart Cumartesi
Akkuş Bld. 13:00 Cizre Bld.
Alanya Bld. 13:30 Ziraat Bankkart
İst. Gençlik 14:00 Bursa BŞB
Halkbank 17:30 Arkasspor
Galatasaray 17:30 Spor Toto
Altekma 15:00 Fenerbahçe 
Türşad -İpt- Develi Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 21 19 2 57 59 14
2.Halkbank 21 15 6 45 52 25
3.Galatasaray 21 15 6 43 51 31
4.Fenerbahçe 21 15 6 42 49 29
5.Spor Toto 21 13 8 38 39 31
6.Arkasspor 20 12 8 38 46 30
7.Alanya Bld. 22 11 11 33 46 43
8.Altekma 21 11 10 33 44 42
9.İst. Gençlik 21 9 12 27 37 48
10.Bursa BŞB 21 6 15 21 31 52
11.Cizre Bld. 21 4 17 14 26 58
12.Türşad 22 4 18 13 22 59
13.Akkuş Bld. 21 3 18 7 17 60
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0
(Develi Bld. ligden çekildi ve mahalli lige düştü.)

Corendon Alanyaspor'un pa-
zar günü lig maçında Gain
Park Stadı'nda konuk ede-

ceği Galatasaray, Alanya'ya maça
gelecek kamp kadrosunu duyurdu.
Sarı-kırmızılı takımın sosyal med-
ya hesaplarından yapılan paylaşı-
ma göre sakatılığı bulunan Isma-

il Jakobs kadroya dahil edilmedi.
Avrupa Ligi'ndeki AZ Alkmaar ma-
çında sakatlanan Alvaro Morata ise
kamp kadrosuna dahil edildi. Ga-
latasaray'ın kampı üç gün sürecek.
Alanyaspor - Galatasaray maçı ise
9 Mart Pazar günü saat 20.30'da
oynanacak.  Ercan YILDIRIM

T
ürkiye Ju jitsu Türkiye Şampi-
yonası, Türkiye Muaythai ve
Ju-Jitsu Federasyonu'nun or-

ganizasyonunda U16, U18 ve U21
Gençler ve U35 Büyükler kategori-
lerinde Şubat ayında Mersin Mezitli
de gerçekleştirildi. Türkiye geneli
310 sporcunun katılımıyla Mezitli
Spor Salonunda yapılan Türkiye Ju-
jitsu Şampiyonası ve Milli Takım
Seçmelerine Alanya'dan katılan Büş-
ra Soylu iki kategoride madalya aldı.

Müsabakalara 21 yaş (U21) grubun-
da 45 kiloda Fighting ve Newazada
kategorilerinde çıkan Büşra Soylu bu
iki kategoride de 1'incilik elde etti. 

İki kategoride Türkiye Şampiyonluğu
madalyasını boynuna takan Büşra'yı
ilk tebrik eden annesi Ayşe Karagöz
oldu. Ayşe Karagöz, "Seninle gurur
duyuyorum. Umarım daha büyük
yarışmalarda yeni başarılar elde
edersin' dedi.  Ercan YILDIRIM

On Hotels Alanya Belediyesporlu oyuncular, ÖHEP Okullarında Kariyer Söyleşisine davet edildi.  

SMS Grup Efeler Ligi ekibi On Hotels
Alanya Belediyespor'da cumartesi
günü oynanacak Ziraat Bankkart

hazırlıkları tüm hızıyla sürerken, kırmı-
zı beyazlı takım oyuncuları Özal Ham-
dullah Emin Paşa Okulları'nın Kariyer
Günleri Söyleşi etkinliğine davet edildi.
ÖHEP Okulları Tiyatro Salonu'nda ger-
çekleştirilen söyleşiye Alanya Belediyespor
Baş Antrenörü Serkan Oğuz ve oyuncu-
lar Halit Kurtuluş ile Azizcan Ataoğlan ka-
tıldı. Keyifli geçen etkinlik soru cevap şek-
linde gerçekleştirildi. Etkinlikte okul yö-
netimi Başantrenör Serkan Oğuz'a çiçek
verirken, oğuz ise okula Belediyespor
forması hediye etti.   Ercan YILDIRIM

BÜŞRA'DAN ÇİFTE MADALYA !
Mersin'de düzenlenen Türkiye Jujitsu Şampiyona-
sında Alanya'dan Büşra Soylu iki madalya ile döndü. 

Büşra SOYLU madalyaları toplamaya devam ediyor

RAKİP HABER
Galatasaray'ın Alanyaspor maçı

kamp kadrosu açıklandı
Trendyol Süper Lig'in 27'nci haftasında Alanyaspor'a
konuk olacak Galatasaray'ın kamp kadrosu açıklandı. 

Alanya Belediyesporlu oyuncular Ziraat Bankkart maçı öncesi 
öğrencilerle yapılan söyleşide moral buldu ÖHEP 'li öğrenciler voleybolculara sorular sordu

On Hotels Alanya 
Başantrenörü Serkan Oğuz

Azizcan Ataoğlan

Halit Kurtuluş
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